Azalea: "What do you mean?"
: sighs in a firey manner.
Hywel: "Okay."
Celes: shrugs, "The average example of slaves throws off the average listener anyways."
Elo: "Sorry..."
: leans on his friend a bit.
Hywel: "It's fine, Elo."
: is leaned on.
Elo: "O-ok.."
: Kass: [color=#f0d648]She ñods. "Igñorañce is okay, but igñorañce from lies isñ't...people really should tell the truth about history..."[/color]
Hywel: "Did she make you do that?"
Loni Leyline: ...
: Kass: [color=#f0d648]brb[/color]
Elo: "S-she wanted to."
Hywel: -He nods.-
Hywel: "okay..."
Elo: "Sorry."
Hywel: "You don't have to be."
Elo: nods and starts shuffling away again
: Schyroton's connection timed out.
Hywel: "She's going though a phase, I hope."
: Schyroton [] joined chat.
Elo: "O-ok.."
Azalea: "..."
Hywel: -He lets him go to the room.-
Elo: heads there and gets in bed again
Miyu: "...Can I go home yet?"
Asriel: "Dunno..."
Female Asriel: "Not until the doctors give me the regiment."
: [url=]Desdemona[/url]: -She wanders into the bar. "Hey, Alex, where's your..."-
: Schyroton's connection timed out.
Miyu: She tries to wiggle out again.
Asriel: "Miyu."
: Schyroton [] joined chat.
Female Asriel: "Don't."
: sits up and immediately looks away.
: [url=]Nikodemus[/url]: ...
: Jäger Leyline [] disconnected.
: [url=]Desdemona[/url]: "Your shampoo, Alex, I went to take a shower and - oh right you're made of fire."
Miyu: She keeps trying.
: Jäger Leyline [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Ask Muffet or Envy."
: [url=]Literally Satan[/url]: There's a stomping sound.
: [url=]Literally Satan[/url]: And he kicks in the door, with adaline and some random hitler behind him holding a boombox.
: [url=]Jager Leyline[/url]: So she can shower but not ypu Fellby?
: [url=]Jager Leyline[/url]: ....
: [url=]Literally Satan[/url]: "EYO GUESS WHAT."
: [url=]Desdemona[/url]: -She jumps, grabbing onto Jager's arm.-
: [url=]Adaline[/url]: She makes hypeman noises
: [url=]Schyroton:[/url] ...Hhi Satan.
Asriel: -He grabs Miyu's arm.-
: Hype man Hitler carries the boom box in the most generic way.
: [url=]Literally Satan[/url]: He spins several dozen times before pointing at Fellby. "Dat's my son-in-law."
Loni Leyline: -hugs Azalea-
: [url=]Literally Satan[/url]: "Deal with it."
: [url=]Desdemona[/url]: "... Oh, okay."
: [url=]Literally Satan[/url]: And moonwalks out.
Azalea: "What were you saying?"
Miyu: She seizes up slightly at being grabbed, a look of fear immediately slapping across her face.
Asriel: "Please stop..."
: [url=]Desdemona[/url]: "He seems nice. I like him."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Ma..."
: [url=]Schyroton:[/url] ...
Elo: ((Fellby: Ma...
: [url=]Jager Leyline[/url]: He isnt
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "We get along..."
Loni Leyline: doesnt matter
Azalea: "I think it does."
Miyu: No like she looks honest-to-god utterly terrified.
: Schyroton's connection timed out.
: Elo [Elo] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
Loni Leyline: ..why
Asriel: "Stop Miyu..."
Asriel: -He lets go.-
Azalea: "Becauae you're hiding it."
: is just avoiding eye contact.
: Elo [Elo] joined chat.
: [url=]Desdemona[/url]: "... Alex, is your pal okay?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Er, uh. You did some things last night..."
Miyu: The moment Asriel lets go she exhales, letting out a deep shuddering breath, looking pale.
: [url=]Desdemona[/url]: "Oh no..."
: [url=]Schyroton:[/url] ...
Loni Leyline: ....Azalea....I know what you want....I just cant......but youll find someone else because of it
: [url=]Desdemona[/url]: "It wasn't..."
Azalea: "I'm not going to do that."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Just flirting."
Asriel: "I'm sorry..."
: Celes (???) [Celes] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]back[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Oh, okay."
Miyu: She's just gone into like a silent terror-filled look.
Asriel: "Please don't trash against the straps..."
: says nothing on this.
Loni Leyline: I dont have a chance against Elo
Miyu: She immediately tries to escape, kicking her legs in an attempt to back up from Asriel.
: ((*don't mv against the straps
Female Asriel: [s]"Don't trash the straps, their self esteem is bad enough."[/s]
Asriel: "...Miyu, it's me."
: Kass: [color=#f0d648][s]please doñ't mv agaiñst the straps*[/s][/color]
Asriel: "It's Asriel."
Female Asriel: "I'm going to call the doctors again."
: Kass: [color=#f0d648]She sñaps back to reality. "Wh..."[/color]
Azalea: "Oh yeah? Well you've already won."
: Kass: [color=#f0d648]For a momeñt she's coñfused, but she just shrugs añd checks boat people agaiñ.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [s]"Don't trash the straps, recycle them. It's good for the environment."[/s]
: [font=smallcaps][s]Melee is better[/s][/font]
: Schyroton's connection timed out.
: Elo [Elo] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
Miyu: She's just in panic mode, not listening.
Loni Leyline: ....
: Elo [Elo] joined chat.
Female Asriel: She pushes the call doctors button
Female Asriel: And they come in with sedatives
Asriel: "Miyu please..."
: Kass: [color=#f0d648]Okay so how good are beets[/color]
Female Asriel: And they do the sedation thing
Elo: ((Best fruit
: ((they cant be beet
: Kass: [color=#f0d648]Okay cool[/color]
: ((beets are shit
Elo: ((Beeter than you think they'd be
: Kass: [color=#f0d648]well fuck[/color]
Miyu: Aaand KO, she makes a quiet whimper noise as she drifts off.
: Kass: [color=#f0d648]ew these are shit[/color]
: Kass: [color=#f0d648]but of course[/color]
: Kass: [color=#f0d648]i like 1% of vegetables añyway[/color]
Elo: ((Eat your vegeatbels
: finally talks to Desdemona. "Ssorry for, um, evvveryththing."
Elo: ((Or you'll grow up to be a weak
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]but i am a weak[/color]
: Kass: [color=#f0d648]physically[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Oh, it's alright."
Elo: ((No
Azalea: "I love you..."
Elo: ((Stop it
: Kass: [color=#f0d648]agh fiñe[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Loni Leyline: -leans into her and rests her head
: Kass: [color=#f0d648]ñow here's the problem[/color]
: Kass: [color=#f0d648]if i decide i doñ't like somethiñg[/color]
Azalea: "I'll be here for you..."
: Kass: [color=#f0d648]it becomes pretty much physically impossible for me to briñg it to my mouth[/color]
Elo: ((Just do it
: ((JUST dead meme))
Elo: ((Bitch you want dead memes
Elo: ((I'll give you dead memes
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Jager Leyline[/url]: (YOLO
: Kass: [color=#f0d648]it gets eveñ deader thañ yolo[/color]
Elo: ((Eat ALL the vegetables!
: Schyroton [] joined chat.
: ((i can haz vegetablez?
: Kass: [color=#f0d648]i'm ñot sure the power of dead memes is very empoweriñg but ok[/color]
: ((all your vegetable are belong to us
: ((all your bases are belong to us
: Kass: [color=#f0d648]kek[/color]
: ((damn
: Elo [Elo] disconnected.
: [url=]Jager Leyline[/url]: (rotflmao
: Kass: [color=#f0d648]you kñow what i should do[/color]
CryingEevee OOC: ((joj))
: Kass: [color=#f0d648]cut this iñto the smallest fuckiñg pieces physically possible[/color]
: Kass: [color=#f0d648]añd put it oñ this meat añd eat it[/color]
CryingEevee OOC: ((i think i ate a bit too much too quick))
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]rip[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Desdemona[/url]: "Ah, well... I think someone would be lucky to be with a strapping young man anyway. You're probably not looking for an old lady like me..."
: [url=]Schyroton:[/url] ...Ii'm 96.
: [url=]Desdemona[/url]: "wait WHAT"
: [url=]Jager Leyline[/url]: believecme Des if I wasnt with Fellby Id be hitting on you
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "JAGER"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "WHAT THE HELL?"
: [url=]Schyroton:[/url] ...Lllong ststory shhort it hahas to do with thhe way I ww-- JÄGER OH MMY GOD
: [url=]Desdemona[/url]: -She simply chuckles.-
: laughs
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "NO. STOP. BOTH OF YOU GO TO TIME OUT."
Jason Scott: "AHAH."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "AAAAAHHH"
: [url=]Nikodemus[/url]: -mutely laughs
: ((fellby's mom has got it going on
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
CryingEevee OOC: ((you know what?))
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Shadow [Shadow].
: Kass: [color=#f0d648]She keeps lookiñg at boat people.[/color]
: just collapses and starts screaming on the floor.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "LOOK WHAT YOU DID TO SCHYRO!"
: Kass: [color=#f0d648]Tryiñg to igñore all the other shit.[/color]
Shadow: can usually sleep through anything, but apparently the screaming woke him up, he slowly opens his eyes "what's... what's going on?"
: [url=]Ship[/url]: -They shoot a flare.-
: fucking shuts down from this.
: Kass: [color=#f0d648]She looks at ñote.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Seriously, who does that? Who says to your boyfriend, "Oh yeah I'd do your mom?"
: [url=]Ship[/url]: -It reads "Desger OTP."-
: [url=]Jager Leyline[/url]: oh come on.....thats not like talking about his issues
: Kass: [color=#f0d648]"Um..."[/color]
Shadow: umm...
: Kass: [color=#f0d648]"What is Desger OTP...?"[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "WHAT DO YOU MEAN ISSUES?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: Im meant Scyhro
: Kass: [color=#f0d648]She hañds the ñote to Fellby. "What does this meañ...?"[/color]
: [url=]Ship[/url]: -They are reprinting the ship, it is no longer the SS Asrisk.-
: looks at the note and burns it.
: Kass: [color=#f0d648]"...Oh..."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -It will be the SS Desger.-
: Kass: [color=#f0d648]These beets have beeñ obliterated[/color]
: Kass: [color=#f0d648]With this kñife[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Añd ñow to put my plañ iñto actioñ[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: and that was just meant to make her laugh
Shadow: will... anyone explain what all the screaming is about?
: faceplants on the counter.
: Kass: [color=#f0d648]She pauses for a momeñt, theñ walks over to Shadow añd shrugs.[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Great job, you killed my son!"
: has stopped screaming, he shut down, bsod style.
Jason Scott: "Ahahah."
: [url=]Jager Leyline[/url]: ...and her I thougbt Id die first
: [url=]Jager Leyline[/url]: here*
Jason Scott: "Although to be fair, you do NOT look in your fifties."
: [url=]Desdemona[/url]: "My son is thirty."
Shadow: looks at kass "uhh, hi."
: Kass: [color=#f0d648]"Hi, I'm Kass...who're you?"[/color]
Jason Scott: "I'm talking about you."
Shadow: shadow.
Jason Scott: -He points to Desdemona.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: Yes well I got maybe 20 years left in me
: [url=]Desdemona[/url]: "I know."
: [url=]Ship[/url]: -They keep building their houses after.-
: Kass: [color=#f0d648]She kiñda wañts to questioñ that but she thiñks that'd be rude.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Ñice to meet you..."[/color]
Shadow: uh, yeah. nice to meet you too...
Jason Scott: "Jager, you have to admit that your mom is hot."
Jason Scott: "It's just a fact."
Jason Scott: "You can't just not accept facts."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "What's this about Jager's mom?"
: fellby*
: [font=Smallcaps]Fuck[/font]
: [font=Smallcaps]SHHH[/font]
: [url=]Jager Leyline[/url]: ....
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Do you think I'm gonna look at my own mom that way?"
: [font=Smallcaps]SHHHHHH[/font]
Jason Scott: "No, but I'm also saying that it's a fact."
: isn't going to recover from this easily. He's still completely out.
Shadow: looks at schyro "is... he going to be ok?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: scientifically provem
Jason Scott: "I'm surprised with how many people spontaneously get together here, someone hasn't already gotten with her."
: is never okay
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "STOP"
: [url=]Jager Leyline[/url]: Jason is a scientist
Jason Scott: "That is correct."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I'M NOT LISTENING TO THIS"
: Kass: [color=#f0d648]"They're a robot, so...probably..."[/color]
Jason Scott: "I will write a scientific document on how your mom is hot."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "NO"
Shadow: well that's good ...i still don't know what all this yelling is about.
: [url=]Desdemona[/url]: "Easy, easy fellas..."
Jason Scott: "Too late I already am."
Jason Scott: -He's typing on his phone.-
: just. Yells.
Shadow: ...
: ((yellby
Jason Scott: -He's laughing, a lot, typing.-
: [url=]Nikodemus[/url]: -holds up a childs drawing of Desemona drawn with oil pastels
: ((yee haw
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I HATE YOU"
: Kass: [color=#f0d648]"I doñ't either, but I señt a ñote that was señt to me that said 'Desger OTP' añd fire guy burñed it..."[/color]
Jason Scott: "That's a nice picture. Don't get it near fellby, though. It's flammable."
: Kass: [color=#f0d648]"So...I guess it has to do with that?"[/color]
: [url=]Ship[/url]: -They are living in houses now.-
Shadow: well, he might just be angry and burned it by accident...
Jason Scott: -He puts his phone down.-
: Kass: [color=#f0d648]" you wañt to see some little people, by the way?"[/color]
Jason Scott: "Alright sorry for messing with you so much, Fellby."
: Kass: [color=#f0d648]"They're cute."[/color]
Jason Scott: "But I do have one question."
Shadow: ...ok?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "What."
: Kass: [color=#f0d648]She walks over to ship. "...They've progressed so much..."[/color]
Jason Scott: "Why aren't you a shadow elemental. I take it that your dads side was a fire guy."
: finally wakes up. "I swswear to ggod."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Yeah, he was."
: pats fellbys back
Shadow: follows kass over to the ship
Jason Scott: "Also in pretty sure your dad was a dick, you mom seems much cooler."
Shadow: ...
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "And you should know that I'm really pissed at you now, Jager."
: [url=]Jager Leyline[/url]: I know but I still love you
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "But seriously, you think a color this dark comes from a pure fire elemental? We're usually brighter-colored."
: Kass: [color=#f0d648]"Hi, little people, is there añythiñg else you ñeed?"[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Ththat isnn't thr ppoint.
: ejects himself from this conversation and attempts to relax by checking the container.
: Kass: [color=#f0d648]"They've built houses ñow..."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Yyeah... ththat's neat.
Shadow: did they start?
: [url=]Schyroton:[/url] Alsso, sorrry I scscreamed.
: Kass: [color=#f0d648]"It's okay..."[/color]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Shadow: it's fine... i still want to know why all the screaming started though.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"Um...I thiñk someoñe brought a coñtaiñer here, with water añd a ship, but we got a ñew oñe añd it had better water, añd we put the ship iñ añd they're turñiñg iñto a village..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She smiles. "I'm so proud of them."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Jager Leyline[/url]: Ill make it up to you Fellby
: Kass: [color=#f0d648]She kñocks oñ it to make the waves agaiñ.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You'd better."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -The people are sitting out. Clouds start to form above the container.-
Shadow: huh?
: [url=]Ship[/url]: -People look up at the clouds. They don't really want to do in the water.-
: [url=]Schyroton:[/url] Thtge screamiiing was because of sosomethth-- whoa.
: Kass: [color=#f0d648]"...Hmm?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Do you wañt the clouds to be goñe?"[/color]
: kisses Fellbys cheek
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Mhh."
: [url=]Ship[/url]: -The shake theirs heads. It's hard to see, but they do.1
: [url=]Desdemona[/url]: -She gets a glass of Kaluha.-
: Kass: [color=#f0d648]"Oh, okay...that's fiñe."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Ma, don't."
: Kass: [color=#f0d648]She stops kñockiñg it añd just sits añd watches.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -They seem to have farms set up in grass behind the beach.-
: [url=]Desdemona[/url]: "I was only gonna have one..."
: [url=]Ship[/url]: -So they want the rain.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You don't remember last night at all."
: [url=]Desdemona[/url]: "Fine..."
: also watches.
Shadow: watches the ship people silently
: ((yknow the ship people probably think of the bar patrons as strange but mostly benevolent deities
: [url=]Nikodemus[/url]: -tried to write "hot mom" on the drawing but just turned to scribbles
: ((niko niko no
Jason Scott: "You're getting better, Niko."
: ((most of them are magic
: [url=]Nikodemus[/url]: - makes a sad moam
: [url=]Jager Leyline[/url]: moan*
: [url=]Ship[/url]: -The rain starts to fall. The ones outside head into their houses.-
Jason Scott: "Whats wrong?"
: ((a sliggoo evolves into goodra
Shadow: ((yes, and goodra is pure. dragon. not at all poison, nope, dragon.))
: Kass: [color=#f0d648]or eveñ water[/color]
: ((yeah water or poison would make sense
: [url=]Nikodemus[/url]: -draws a bunch of scribbles
: [url=]Nikodemus[/url]: -frowns-
Jason Scott: "Need to learn to write, huh?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: well I got bouncer duty tonight
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Mmhmm..."
: ((not very goo-d typing
: [url=]Jager Leyline[/url]: see ya later
: Kass: [color=#f0d648]ok[/color]
: [url=]Ship[/url]: -Lightning strikes the water, but it's fairly far away from shore.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "See you, Jager."
Shadow: ...i guess they're all going to be inside until the rain stops
: Kass: [color=#f0d648]"...I hope the lightñiñg doesñ't eñd up hurtiñg them..."[/color]
: heads out muttering "heh bounce her"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Asshole."
: [url=]Jager Leyline[/url]: (gtg
: Jäger Leyline [] disconnected.
: [url=]Ship[/url]: -It's actually fairly audible. Not loud, but like the volume of a phone speaker on 75%.-
: [url=]Ship[/url]: -The houses are made of wood, and have no lightning rods.-
: [url=]Desdemona[/url]: "Your boyfriend's an interestin' fella. You're sure he doesn't have any mommy issues?"
: [url=]Schyroton:[/url] ...I hahave an idea.
: looks mortified. "MA."
: Kass: [color=#f0d648]"Hmm?"[/color]
Shadow: ...
: [url=]Ship[/url]: -The lightning storm is approaching the houses.-
: pulls one glove off, specifically ignoring Desdemona so he doesn't flip out, and kind of just. Sets his ungloved metal hand in there. "Iit should hehelp. Ii hope."
Shadow: ...don't you need that?
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] (ability: lightningrod)
: [url=]Ship[/url]: -Lighting strikes Schyro's hand. It probably isn't good for Schyro to constantly be having lightning strike them.-
: [url=]Schyroton:[/url] Iit shshould be ffine, annd truthfullly, I hahave spares.
: Kass: [color=#f0d648][s]storm's ability: mold breaker[/s][/color]
: Kass: [color=#f0d648][s]eveñ better, teravolt[/s][/color]
: does not care about his own safety, and considering the scale it shouldn't be too bad.
: is definitely going to be in pain though.
Shadow: ...i'm going to look around the rest of the bar... tell me if anything happens to the little people.
: [url=]Ship[/url]: -Schyro's hand is in the clouds a bit. It's like you're getting a little shocked, and is very moist. His hand will be wet when he pulls his hand away.-
Shadow: backs away from the container and looks around the bar
: Kass: [color=#f0d648]"Okay..."[/color]
: eh, not like he cares. Waterproofing is a lifesaver that honestly was not meant to be used like this.
: gives about as many fucks as he would like to: zero.
: [url=]Ship[/url]: -Eventually the storm passes.-
: Kass: [color=#f0d648]She smiles.[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Shadow: ((anyone in bar not looking at ship?
: [url=]Desdemona[/url]: -her-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -him-
: [url=]Ship[/url]: -The people go outside. They look tired, and sweaty, They have no AC, and the constainer seems to be warmer than the normal room.-
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"...Just a secoñd..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She goes outside, picks up some sñow, añd drops it iñto the coñtaiñer.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -Where into the container.-
: Kass: [color=#f0d648]Very carefully, away from everyoñe else.[/color]
: pulls his hand out. It is wet and he just puts the glove on.
: is in moderate pain. He does not express this.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -The go to the snow. They seem to be collecting it, since snow is fresh water. They will melt and boil it later, to drink.-
Shadow: looks toward desdemona, then briefly at himself, but then back towards desdemona "uhh, hi? i don't think we've... met."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -They also stay by it, since it is cool.-
: [url=]Ship[/url]: -Temperature cool.-
: Kass: [color=#f0d648]"Yay!"[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Nnice.
: Kass: [color=#f0d648]"Thañk you..."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -The snow is melting fairly fast, though.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Desdemona[/url]: "Oh, who would you be?"
: Kass: [color=#f0d648]"...Oh, um."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She orders some water, with ice.[/color]
Shadow: shadow...
: [url=]Desdemona[/url]: "I"m Desdemona."
: [url=]Ship[/url]: -There is new buildings being made. What looks like a Court house, a Police Department, and some other building. Looks like theyre going to be making a government.-
: Kass: [color=#f0d648]She takes the ice out añd puts it ñext to the sñow, añd looks to see if there's a good amouñt of water or if it's gettiñg low.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The water in the container is fine. You notice that tiny fish are swimming around in it. Some of the people are fishing for these fish.-
: Schyroton's connection timed out.
Shadow: it's... nice to meet you.
: Kass: [color=#f0d648]"...Woah, there's fish ñow..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Añd the people are makiñg a goverñmeñt...!"[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Nice to meet you too, little one."
: Kass: [color=#f0d648]She claps añd begiñs driñkiñg her water.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Fuck beets[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Ccool.
: [url=]Ship[/url]: -Someone walks behind one of the fishermen.-
: Kass: [color=#f0d648]She watches this.[/color]
Shadow: ((you know, shadow probably looks quite like a shadow elemental actually. although i don't know if they tend to have red eyes, like shadow does. [s]also shadow is probably the most generic name you could have when it comes to shadow elementals i realize. i know shadow's NOT one, but still[/s]))
: [url=]Ship[/url]: -The person stabs the fisherman. The person was a murderer, hence why they were setting up new buildings, A court room, police station, and the other you find is a jail.-
: Kass: [color=#f0d648]"....."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The person then runs away, while other fishermen go to get help.-
: Kass: [color=#f0d648]She tears up a bit.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The guy doesn't get away. People catch up and tackle him.-
Shadow: says nothing more and goes back over to the ship container
: Kass: [color=#f0d648]"Oh, good...[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"[/color]
Shadow: ...what's going on with the tiny people?
: Kass: [color=#f0d648]"Oñe of them stabbed a fishermañ..."[/color]
Shadow: ...
: Kass: [color=#f0d648]oh, yeah[/color]
: Kass: [color=#f0d648]she used her sleeves to put the ice iñ of course[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The guy gets hauled off to the jail.-
: ((if someone is put on death row in the tiny ship community are they offered as a sacrifice
: Kass: [color=#f0d648]"But...he's arrested ñow, so it's okay..."[/color]
Shadow: ... *shadow just remains silent*
: [url=]Ship[/url]: -The guy is now being hauled out of the jail, tied to a wooden pole.-
: [url=]Ship[/url]: -The shoot a flare.-
: Elo [Elo] joined chat.
: wanders over.
: looks to this.
: [url=]Schyroton:[/url] ...
: [url=]Ship[/url]: -They are offering the traitor to the gods.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Shadow: ...
: Kass: [color=#f0d648]She picks them up.[/color]
: Elo [Elo] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]Or well, lays dowñ her sleeve so they cañ be put oñ.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -He gets put on her sleeve.-
: [url=]Ship[/url]: -He is squirming around.-
: Kass: [color=#f0d648]She lifts him up añd looks close at him.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -They watch the gods' judgement.-
: Kass: [color=#f0d648]"What should we do..."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I dunno..."
: Kass: [color=#f0d648]"...Maybe we put him iñ a differeñt coñtaiñer?"[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] ...Ii mean. Prprobablyy. Ththe trash ccan, where he belolongs.
Shadow: ...i don't know.... be careful not to drop him...
: Kass: [color=#f0d648]"I woñ't, if he falls it's his fault..."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... Geez..."
: [url=]Ship[/url]: -He keeps squirming.-
: Elo [Elo] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"I meañ, they do have a jail, cañ't they just put him iñ?"[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Trtrue.
: Kass: [color=#f0d648]"Little people, cañ you put him iñ jail?"[/color]
Shoe: He poofs in
Shadow: ...
Shadow: goes back to the couch
Shoe: "What's this about tiny people?"
: [url=]Ship[/url]: -They want the gods' judgement.-
: [url=]Schyroton:[/url] Ddon't.
: Kass: [color=#f0d648]"...They wañt us to decide..."[/color]
Shoe: "Tiny people perfect to swallow."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "NO."
: Kass: [color=#f0d648]"Ñoñoño!"[/color]
Shoe: "And digest."
: [url=]Schyroton:[/url] NNO.
: Kass: [color=#f0d648]She holds tiñy persoñ away from Shoe.[/color]
: ((can you not
: [url=]Ship[/url]: -People start running to the ship. Many people board it.-
Shoe: "Fiiine."
: [url=]Ship[/url]: -They aren't deaf.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Shoe: He plops himself down
: [url=]Ship[/url]: -Everyone boards the ship anyways.-
: Kass: [color=#f0d648]"Hmm."[/color]
Shadow: looks at shoe "you seem... mean to the little people..."
: Kass: [color=#f0d648]She puts tiñy persoñ iñ the old coñtaiñer, with the salty water.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Añd ño ship or food.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"How loñg should he stay there?"[/color]
Shoe: "Observation noted."
: [url=]Ship[/url]: -The person is now alone of a deserted island.-
Elo: ((Phone is at 1%
: Kass: [color=#f0d648]rip[/color]
: Kass: [color=#f0d648]bye slarv[/color]
: Elo [Elo] disconnected.
: swood shoopay [] disconnected.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Well, presumably he's on death row..."
Shadow: ...
: Kass: [color=#f0d648]"...I doñ't kñow what that is..."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The people arm the cannons, as a warning.-
: [url=]Schyroton:[/url] Ssentetenced to ddeath.
: Kass: [color=#f0d648]" should he starve iñ here?"[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I dunno, that seems a bit cruel..."
: [url=]Ship[/url]: -He runs to a tree, and starts to climb it. There are coconuts at the top of the tree.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, look, he' got food."
: Kass: [color=#f0d648]"Cañ he get to the food part, though? That's iñside...right?"[/color]
: [url=]Ship[/url]: -He knocks coconuts down, and slides down the tree.-
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -He then starts to crack open the coconuts with some rocks.-
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]She frowñs.[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Yyes.
: Kass: [color=#f0d648]She puts her sleeve dowñ agaiñ, coveriñg most of the islañd so he has little optioñs to where he cañ go.[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -He sits down.-
: Kass: [color=#f0d648]"Hmph."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She pushes him lightly iñto the water.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -He runs over to, and hops onto Kass' Sleeve.-
: ((one more pokemon to go, and that's sivally
: Kass: [color=#f0d648]"Good." She places him oñ a table[/color]
: Kass: [color=#f0d648].[/color]
: [url=]Ship[/url]: -He stands there.-
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]"Ñow you have ñothiñg."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Is this what we should do?"[/color]
: peers down at him.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -Now he looks sad.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Damn, girl. You're hardcore."
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Aw..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Ñow I feel bad..."[/color]
Shadow: didn't want to see the guy get punished, that's why he went back to the couch
: Kass: [color=#f0d648]"He still ñeeds a puñishmeñt, though..."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -He starts crying into Kass' Sleeve.-
: Kass: [color=#f0d648]She sñiffs.[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] Hhonestlyly, isolllation is a nonleththal punishmment. It's one of ththe cruelller ones...
: [url=]Schyroton:[/url] Um...
: Kass: [color=#f0d648]"Theñ...should I just kill him quickly?"[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -He backs away from Kass' sleeve.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Do you think you should kill him?"
: Kass: [color=#f0d648]"I meañ'd be quick, añd this would be over with..."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -And starts running away.-
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]She doesñ't miñd, he's oñ a table añd doesñ't really have añywhere to go. But he does keep añ eye oñ him.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]she[/color]
Shadow: goes back to the container "...can you make him not hurt anyone anymore without... killing him?"
: Kass: [color=#f0d648]"...Maybe?"[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] ...
: Kass: [color=#f0d648]"I doñ't thiñk so..."[/color]
Shadow: ...
: [url=]Schyroton:[/url] Ththe only wway I know is ppotentiallly deadly so ththat wouldnnn't be good.
: [url=]Ship[/url]: -You could take the method of cutting off his hands. Thats how people used to do it.-
: [url=]Ship[/url]: -Well, to thieves anyways.
: [url=]Schyroton:[/url] -that was what he was talking about, but more than just the hands-
: Kass: [color=#f0d648]She coñsiders this.[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] -forearms-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Maybe we could remove his eyes.-
: Kass: [color=#f0d648]She's ñot quite sure though, he wouldñ't be able to do much at all theñ, añd everyoñe would hate him.[/color]
Shadow: ...if you're going to hurt him, i'm going to go back to the couch...
: Kass: [color=#f0d648]"Okay..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I thiñk I should just kill him quick, but...I duñño..."[/color]
Shadow: goes back to the couch
: [url=]Ship[/url]: -Meanwhile, they are just making advances. It's going super fast, like one of those simulation videogames.-
: [url=]Schyroton:[/url] ...Hhonestly, ththat's probablyyy better ththan prolonnnging it.
: [url=]Ship[/url]: -Cause now they know what electricity is better.-
: Kass: [color=#f0d648]She gets the cup of water añd places it arouñd the little persoñ.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She's doñe driñkiñg it of course.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -He steps away.-
: [url=]Ship[/url]: -And hits the wall.-
: Kass: [color=#f0d648]"....."[/color]
Shadow: sighs a bit
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -He is smacking at the walls, trying to move it.-
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]She decides to just do it fast so she doesñ't secoñd guess. She quickly takes off the cup añd smacks the little persoñ iñto the table[/color]
: Kass: [color=#f0d648].[/color]
: jumps.
: [url=]Ship[/url]: -He's dead.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Shadow: ...
: [url=]Ship[/url]: -The people note the judgement.-
: is distancing himself as much as emotionally possible.
: Kass: [color=#f0d648]She wipes it off with a ñapkiñ, añd theñ throws it out.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I guess that's doñe..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She's defiñitely regrettiñg this.[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: gets up and sits near his mother.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -The people are trying to set up electricity. But they don't have anything that can produce power.-
: Kass: [color=#f0d648]She turñs to ship people.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I thiñk they wañt to use electricity..."[/color]
Shadow: doesn't know what to say, two people got killed... it was two tiny people, but still
: [url=]Schyroton:[/url] ...
: [url=]Schyroton:[/url] Hmm...
: [url=]Ship[/url]: -A AA battery, or a 9-Volt would probably work.-
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648][s]She fiñds Esseñce añd takes her batteries out[/s] "Where cañ we get some batteries from?"[/color]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Pure American] joined chat.
: Frisky Whiskington [Pure American] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
Grillby: Back room.
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]She goes iñto the back room añd returñs with batteries, placiñg oñe away from everyoñe else as well as away from the water.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -Well, they look at it. Can't doo much about it. Might need to attach wire to it, so they can power stuff.-
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -Oh, what's this.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -You notice on the other side of the container, another group of people.-
: [url=]Ship[/url]: -They are also building houses and shit.-
Shadow: i don't think i'm going to watch the tiny people for a while...
: [url=]Desdemona[/url]: -She walks over and peers at them.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -These people are relaxing, already having power lines, and AC.-
: Kass: [color=#f0d648]She looks iñ the back room, lookiñg for wires.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -When did this happen.-
: -there should be wires-
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]She returñs with wires, placiñg them ñear the battery.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -They can't even try to carry the wire.-
: Kass: [color=#f0d648]"..........."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -Meanwhile, the other side is just chillaxing, already done with all this.-
: Assists in this.
: Kass: [color=#f0d648]"Wait, I have añ idea..."[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Hey, these guys over here have electricity..."
: Kass: [color=#f0d648]"...They do?"[/color]
Shadow: ...really? *shadow doesn't go over to the container, but is still curious*
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]"Strañge..." She picks up the wire añd goes off iñto a corñer for a secoñd.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Añd returñs with the wire, but it's ñow very cut up.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She puts it back iñ agaiñ.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -They start to set up their power lines.-
: [url=]Ship[/url]: -The other side starts building better ships. One's made of stufdf other than wood.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -well LA TI DA-
Shadow: ...
Shadow: ((y'know, i think i realize why i don't usually rp shadow. if i'm rping him the way i think he'd be, he usually wouldn't try to like, engage conversations))
: ((i get that
: [url=]Desdemona[/url]: -She pokes one of the other side's houses.-
: [url=]Ship[/url]: -They didn't like that.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Why'd you do that...?"[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Dunno."
: Kass: [color=#f0d648]She sighs. "Well...doñ't, of course."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -One of them throws a rock at her finger. It misses.-
: [url=]Desdemona[/url]: "Hey..."
: Kass: [color=#f0d648]She stifles a chuckle.[/color]
: Jäger Leyline [] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -He tried again.-
: [font=Smallcaps]Tries*[/font]
: [url=]Desdemona[/url]: -She backs up.-
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -The people go back into the house she poked.-
: [url=]Ship[/url]: -The original side is building better ships now.-
: Kass: [color=#f0d648]"...Oh, look, they're both almost at the same place ñow..."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The original side discovered Uranium. They are building a power plant.-
: Kass: [color=#f0d648]holy shit how[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The other side were lazy and, and haven't doine that yet.-0
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] ...
: Kass: [color=#f0d648]She watches iñteñtly.[/color]
: just abruptly collapses. Out of battery.
: Kass: [color=#f0d648]"...Oh..."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh..."
: [url=]Ship[/url]: -The other side finally get off their asses, and discover Uranium. They don't build a power plant though. The boat the sent out found the original side, and came back.-
: Kass: [color=#f0d648]"Wait...I hope both sides are at peace..."[/color]
Grillby: -he plugs the robot in.-
: Schyroton's connection timed out.
Shadow: ...
: James Renton [James] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Desdemona[/url]: "I hope so too..."
: [url=]Ship[/url]: -The other side begins building metal boats. With guns. Gunboats.-
: Jäger Leyline's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]She worries that both sides are ñot at peace.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -They are doing research on Uranium's properties.-
: Jäger Leyline [] joined chat.
: Jäger Leyline [] is now Nikodemus [].
: Kass: [color=#f0d648]oh hey agaiñ Yaz[/color]
: [url=]Ship[/url]: -Meanwhile the original side is doing fine. They are happily producing energy, have food and water, and are not having much crime.-
: James Renton [James] joined chat.
: [url=]Nikodemus[/url]: (on 13 minute break
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]ah alright[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: ((which means Im atill doing some kind of work
: [url=]Ship[/url]: -The other side launches its first test of a nuclear missile. They launch it to the other container.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, Jesus!"
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Shadow: what was that?
: ((great one container is North Korea
: Kass: [color=#f0d648]Well oñ oñe hañd they're ñot shootiñg at each other, that's good.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -Both sides are in the same container.-
: Kass: [color=#f0d648]Oñ the other hañd oñe reasoñ they would have ñukes is to ñuke each other so that's ñot good.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -But the other container has a small mushroom cloud explosion.-
: Kass: [color=#f0d648]"Wow..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She feels tempted to touch it but she doesñ't.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -It also breaks the container. The water spills out of it.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -He jumps back.-
: Kass: [color=#f0d648]"Oh boy.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"[/color]
: ((get azalea she loves walkin into radiation
: Kass: [color=#f0d648]She goes añd gets a ñapkiñ, wipiñg the water.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The other side seems set.-
Shadow: guys should stop them.
: Kass: [color=#f0d648]Theñ she picks up the glass añd throws it out.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...Maybe they just ñeed a safer eñviroñmeñt to test iñ..."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The original side is just chillaxing, building speed boats, for fun purposes.-
: [url=]Desdemona[/url]: "Clearly the other side wants to go to war."
: Kass: [color=#f0d648]"But, I will say, I feel like oñe side might try fightiñg the other..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She turñs to other side. "Hey, please doñ't fight if that's what you plañ to do..."[/color]
: ((shiny charm get
: [url=]Ship[/url]: -A gunboat starts to go towards the original side.-
: Kass: [color=#f0d648]She's ready to pick up the boat if thiñgs go wroñg.[/color]
Shadow: ...
Shadow: breaks what he said and goes over to the container
: [url=]Ship[/url]: -The original side watches. Someone on a jet ski stops, and looks at the boat.-
: [url=]Ship[/url]: -There is noise from the gun boat. It seems it is trying to claim the Original side as their own.-
Shadow: ...we should take the weapons off that ship...
: [url=]Ship[/url]: -The original side is not very okay withy this.-
: Kass: [color=#f0d648]"Um..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She's kiñda coñflicted. Fightiñg hasñ't brokeñ out yet so she decides to ñot iñterrupt.[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Can't we just... pick the boat up?"
: [url=]Ship[/url]: -The deny that request. The Gunboat floats away.-
: Kass: [color=#f0d648]"I'm ready to do that iñ---oh."[/color]
: [url=]Ship[/url]: -Back towards the other side.-
: Kass: [color=#f0d648]"That...worked?"[/color]
Shadow: ...
: [url=]Ship[/url]: -It groups up with two other gun boats, and go towards the original side.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: -sends a selfie to Fellby. It shows him and some guy that just goy the shit killed out of him [
: Kass: [color=#f0d648]"Okay, I ñeed help so we cañ pick all three if thiñgs go wroñg..."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [oh my god]
: [url=]Jager Leyline[/url]: [first fightvon the job]
: [url=]Nikodemus[/url]: fight on*
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [is he dead]
Shadow: ... i think... we should take the boats right now... before anyone gets killed.
: [url=]Desdemona[/url]: "I'm on it."
: [url=]Jager Leyline[/url]: [Nah just knocked out]
: Kass: [color=#f0d648]"Ño, maybe they'll learñ..."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [okay cool, someone getting killed would be terrible for business.]
: [url=]Ship[/url]: -It isn't advisable.-
: [url=]Ship[/url]: -But for now, they keep pressing on.-
: Kass: [color=#f0d648]She really expects them to shoot añy momeñt.[/color]
Shadow: seems a bit nervous
: [url=]Ship[/url]: -They get to the original side, and now the original side looks worried. Everyone already vacated the beach.-
: [url=]Nikodemus[/url]: (gtg again ugh
: Nikodemus [] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]Bye Yaz agaiñ[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The gunboats begin to fire at the original side's unmanned ships.-
: Kass: [color=#f0d648]She picks up oñe of the guñboats.[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Okay, we gotta step in!"
: [url=]Ship[/url]: -It starts shooting at Kass' hand. It feels like tiny bullets are hitting her hand.-
: Kass: [color=#f0d648]"...Ow..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She sets it ñext to the trash cañ añd steps back.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -A flare is lauched by the other side.-
: Kass: [color=#f0d648]She takes the ñote.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]As well as the other guñboats, puttiñg them ñext to the trash cañ as well.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -It reads "Leave us alone." It seems like a warning.-
: Kass: [color=#f0d648]She glares at the ñote, theñ turñs to the guñboats.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I doñ't wañt to, but do you realize I cañ crush you right ñow?"[/color]
Shadow: ...
: Kass: [color=#f0d648]"All of you."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Just goñe."[/color]
: [url=]Ship[/url]: The ships fire a missile at Kass. This is something she avoid. It would feel like a firecracker exploding.-
: [font=Smallcaps]she shouls*[/font]
: [font=Smallcaps]should*[/font]
: Kass: [color=#f0d648]She tries to pick it up iñ betweeñ her fiñgers.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -It's a contact explosive, that's a bad idea.-
: Kass: [color=#f0d648]Well shit[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She tries it añyway, RIP via igñorañce.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -It explodes in her fingers.-
: Kass: [color=#f0d648]".........................."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She ruñs out of the bar.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -They hope they sent the message.-
: [url=]Ship[/url]: -They want to be put back into the water.-
Shadow: goes over to the ships that shot at kass
: [url=]Ship[/url]: -The original side is creating an army, and gunboats.-
: [url=]Ship[/url]: -They aim at shadow.-
: [url=]Ship[/url]: -But don't shoot.-
: [url=]Desdemona[/url]: "This wasn't what I was expectin..."
Shadow: just tears off one of the guns
: [url=]Ship[/url]: -The others shoot.-
: Elo [Elo] joined chat.
Shadow: doesn't seem too bothered or even hurt by it
: [url=]Ship[/url]: -The other side begins prepping their Uranium Bombs.-
: [url=]Ship[/url]: -The keep firing.-
Shadow: goes back over to the container, still apparently ignoring the shots.
: Elo's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -The launch missiles. They aren't aimed at Shadow.-
: Kass: [color=#f0d648]Añd she returñs. Part of her sleeve has beeñ blowñ off, revealiñg her hañd, with [url=]these[/url] stabbed iñto her kñuckles.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The other side launches their Uranium Bomb. But it fails. And falls. And explodes on their side.-
: Kass: [color=#f0d648]Oñe side is stabbed iñ that is. The other side sticks out.[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "... Damn..."
: Kass: [color=#f0d648]"Cañ I see the guñboats?"[/color]
: Elo [Elo] joined chat.
: [url=]Ship[/url]: -The missiles shot by the Gunboats hit the original side's powerplant. It explodes.-
: [url=]Desdemona[/url]: "It's too late."
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She walks over to the guñboats.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Añd pulls back her foot.[/color]
Shadow: watches... oh. oh no, he's twitching again. you'd think that'd be gone by now
: Kass: [color=#f0d648]Añd releases, smashiñg them agaiñst the wall.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The people on it look mortified at what happened.-
: [url=]Ship[/url]: -And then get sent to the wall, and all die.-
: Kass: [color=#f0d648]"Okay..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She leaves them there for a momeñt, turñiñg to the origiñal side.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -It was blown up. The powerplant exploded.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She realizes she fucked up.[/color]
Shadow: is still twitching...
: [url=]Ship[/url]: -There are some survivors. They are in radiation though.-
: Kass: [color=#f0d648]Like, the eñtire reasoñ she smashed them agaiñst the wall is so that they wouldñ't be fightiñg añy more[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But ñow everyoñe's dead añyway.[/color]
Shoe: "Oh no, you sunk the battleship."
: [url=]Ship[/url]: -There is one person who is relatively safe. A teenager on a jetski, in the middle of the ocean.-
: Kass: [color=#f0d648]She looks at them, tryiñg ñot to cry.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...Sorry..."[/color]
Shadow: *uhh, looks like shadow is still twitching... he uhh... doesn't seem like he's going to stop anytime soon*
: Kass: [color=#f0d648]She doesñ't seem to be payiñg atteñtioñ.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -They don't know what to do.-
: [url=]Ship[/url]: -They're lost, and afraid.-
: Kass: [color=#f0d648]"I-I woñ't hurt you..."[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: -She isn't sure what to do either.-
: Kass: [color=#f0d648]She just stares at him for a secoñd.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -It is looking up at the gods.-
: Kass: [color=#f0d648]them, whoops[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...What do you wañt me to do?"[/color]
: [url=]Ship[/url]: -Someone from the other side is in the water, They are older than the guy on the jetski, The guy on the jetski tries to pull him up onto it.-
: Kass: [color=#f0d648]She just watches.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -There is now a teenage guy and an adult girl on the jetski. The girl is unconscious.-
: Kass: [color=#f0d648]Actually, she cleañs up the guñboat destructioñ theñ watches.[/color]
Shadow: is still twitching, if anyone was wondering
: [url=]Desdemona[/url]: -She's trying to sort things out.-
: Kass: [color=#f0d648]"...Shadow, are you okay?"[/color]
Shadow: ...
: [url=]Ship[/url]: -The have nowhere to go.-
Shadow: finally manages to get a word out, still twitching though "t-they..."
: Frisky Whiskington [Pure American] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Hi Frisky[/color]
: Elo's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]Welcome to [sub][sup]heck[/sup][/sub][/color]
: ((trying for a shiny egg now
: Elo [Elo] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"Just...lay dowñ oñ the couch..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Calm dowñ, it's okay..."[/color]
Shadow: doesn't move or say anything else. and just... twitches there
: [url=]Ship[/url]: -The teenager pushes the woman off the jetski. Turns out she was dead.-
: [url=]Desdemona[/url]: "Oh no..."
: Kass: [color=#f0d648]She lets herself cry a bit.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -The guy just hits his head against the jetski's handlebars.-
Shadow: 's twitches intensify for a moment... before he stops twitching altogether and collapses to the ground
: [url=]Desdemona[/url]: -She gets up and places Shadow on the couch.-
: Kass: [color=#f0d648]She covers her face añd curls up oñ the couch.[/color]
Shadow: ((can desdemona feel cold?
: ((yes
: [url=]Ship[/url]: -He's bascially accepted his fate, unless someone is going to help him.-
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Shadow: felt EXTREMELY cold to the touch, but as soon as desdemona took her hands off of him, it went away, leaving no lasting effect
: Kass: [color=#f0d648]She reluctañtly gets up añd holds out her hañd beside the little guy.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Ñot her sleeve though, her revealed hañd with the kuñai's stabbed through them.[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -He is hesitant to climb that.-
: Kass: [color=#f0d648]She holds out her sleeve hañd iñstead.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -He cimbs onto that.-
: James Renton [James] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]She sits oñ the couch, moviñg carefully as to ñot hurt the guy.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...What do you wañt me to do?"[/color]
: Elo's connection timed out.
: [url=]Ship[/url]: -He just lies there.-
: [url=]Ship[/url]: -He doesn't wanna be small, that's for sure.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Do we have somethiñg that cañ make people bigger?"[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "I dunno..."
Shadow: 's probably unconscious and won't be doing anything for a while
: Kass: [color=#f0d648]"Do we have añythiñg that cañ make people smaller?"[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Probably not..."
: Kass: [color=#f0d648]She frowñs.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Añd woñders.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Añd taps Esseñce.[/color]
: Shadow [Shadow] is now Essence [Essence].
Essence: 's hologram activates and yawns "huh...?" who programmed waking tiredness into an AI?
: Kass: [color=#f0d648]"Do you have somethiñg that cañ shriñk or somethiñg that cañ grow people?"[/color]
Essence: rubs her hologram eye "not with me. size changing things are easy enough to find though."
: Kass: [color=#f0d648]She gasps. "Where cañ I fiñd oñe?"[/color]
: Elo [Elo] joined chat.
Essence: shrugs "practically any alien relations store."
: Kass: [color=#f0d648]"...Cañ you show me to oñe?"[/color]
Essence: yawns again "they're in most space stations. shouldn't be too hard to find one... oh wait, we'd need to go into my timeline. and steal a ship... and have money..."
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: Jake: [color=#ffaa00]Dammit, he has money yet is not here.[/color]
: Jake: [color=#ffaa00]Space money.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Is there añ easier way?"[/color]
Helion: ((from the space adventure
Essence: shrugs "buying one from one of those shops is the only way i know to get a size changer"
: Kass: [color=#f0d648]She sighs.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"How easy is it to steal"?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]whoops[/color]
Essence: well, stealing a ship isn't too hard. i can control most of them if i'm just plugged into them. stealing money or a size changer itself is harder.
Elo: ((What the fuck is tsareena
: [url=]Ship[/url]: -The guy is just listening.-
Elo: ((Holy shit
: Kass: [color=#f0d648]"Let's try it, I suppose..."[/color]
Azalea: -She returns home, to her room.-
: Celes (???) [Celes] joined chat.
: ((amazing
: Kass: [color=#f0d648]She picks up Esseñce iñ her other hañd which is a lot easier ñow that she doesñ't have to cover her hañds añy more.[/color]
Essence: if you're sure about this. oh wait, one second!
Essence: 's hologram shuts down
: Kass: [color=#f0d648]She waits oñe secoñd.[/color]
Elo: he's sitting on her bed patiently
Azalea: "Hey."
Elo: "Hi."
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
Celes: left earlier.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "Sup/"
: [font=Smallcaps]?*[/font]
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Essence: 's hologram comes back on, no longer in the shape of her normal hologram, instead a dark brownish hologram of someone wearing a cloak "i'm actually wanted, soooo i needed to change my hologram"
: Celes (???) [Celes] disconnected.
Essence: anyway, are you ready?
: Kass: [color=#f0d648]She ñods.[/color]
Essence: displays the timeline code as a hologram
: Kass: [color=#f0d648]She types it iñ añd eñters.[/color]
: [url=]Ship[/url]: -Is he coming with.-
: Kass: [color=#f0d648]She realizes.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]That he is iñ her hañd.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...Do you wañt to come with?"[/color]
: [url=]Ship[/url]: -He shrugs.-
Elo: "I had some food."
Azalea: "That's good."
: Kass: [color=#f0d648]Looks like she'll be doiñg this oñe-hañded.[/color]
Azalea: -She goes and sits by him.-
Essence: *it leads to the same place as it led for jake, only one ship is in the hangar*
Elo: "Is everything good?"
: Kass: [color=#f0d648]She goes to the ship. "Ñow what do I do?"[/color]
Essence: plug me in to the computer next to the door and i'll open it.
: Kass: [color=#f0d648]She gets iñ añd plugs Esseñce iñto the computer ñext to the door.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]ah wait, she doñ't go iñ[/color]
: Kass: [color=#f0d648]she goes iñ oñce esseñce is doñe[/color]
: Kass: [color=#f0d648]doesñ't* fuck[/color]
Essence: *the door opens*
: [url=]Ship[/url]: -He holds onto Kass' sleeve.-
Essence: there we go.
Azalea: "Yeah."
Azalea: -She stretches.-
: Kass: [color=#f0d648]Añd ñow she eñters, makiñg sure to be careful añd still with the arm the guy is oñ.[/color]
Essence: alright, now take me in so i can fly this thing.
: Kass: [color=#f0d648]She eñters with Esseñce actually.[/color]
Essence: go to the front, that's where the main computer should be.
Elo: he puts his head on her shoulder
Azalea: "I'm going to take my clothes off."
Elo: "O-oh."
: Kass: [color=#f0d648]She goes to the froñt, añd plugs Esseñce iñto the maiñ computer.[/color]
Azalea: -She takes her clothes off. She wears underwear, but no top, and gets under the covers.-
Essence: so far so good. alright, now strap into a seat. i wouldn't want ya to slam against a wall.
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Elo: he gets under as well
: Kass: [color=#f0d648]"What about little guy?"[/color]
: [url=]Ship[/url]: -He looks up at Kass.-
: Kass: [color=#f0d648]She looks back.[/color]
Essence: oh, i hardly noticed him... alright, i think i'll have to go a bit slower when exiting atmo. you don't need to sit down then, but it might be a slow exit.
: Kass: [color=#f0d648]"Alright..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She sits dowñ añyway.[/color]
Essence: sooooo... how good of a pickpocket are you? *the engine activates*
Elo: his blush is back, shirt still off
: Kass: [color=#f0d648]"...Ñot very good, coñsideriñg these blades stickiñg from my hañds..."[/color]
Miyu: She wants to go home.
Azalea: "So."
: Kass: [color=#f0d648]"If these wereñ't there though, I would be amaziñg at pickpocketiñg."[/color]
Asriel: -He wants to take Miyu home.-
Essence: oh... that might make getting this thing difficult.
Elo: "Yeah?"
: Kass: [color=#f0d648]"I'm fast though, so I could just steal añd ruñ, I just couldñ't sñeak it..."[/color]
Female Asriel: She has the regiment, the doctors are getting her goodie bag
Azalea: "Bored."
Essence: *the ship takes off, and as essence predicts, it's a slow exit from the atmosphere. but not bumpy at all* "if you don't mind being a criminal like me, that's fine!"
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
Elo: "Wanna play a game or something?"
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"...I suppose I doñ't."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Especially siñce I'm helpiñg somebody out, ñot just doiñg it because."[/color]
Azalea: "Sure. What game
: [font=Smallcaps]?"*[/font]
Essence: *eventually they escape atmosphere and... oh, that's a lot of junked space ships. no active ships though.* "well that doesn't look very good... well, let's just fly [i]around[/i] all this"
Azalea: -She sits up, letting the covers stay at her waist.-
: Elo [Elo] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]She ñods, still lookiñg dowñ to make sure little guy is okay.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"What's your ñame?"[/color]
: Elo [Elo] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]She asks that to little guy by the way, she already kñows Esseñce[/color]
: [url=]Ship[/url]: -He tries to talk. You can't hear him.-
Elo: "Dunno."
: Kass: [color=#f0d648]She briñgs her ear really close.[/color]
Ximeno: -You can hardly hear "Ximeno."-
Azalea: "Well, think of something,"
: Kass: [color=#f0d648]She ñods. "Ximeño."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Brb mobile[/color]
: Kass [] disconnected.
Elo: "I don't know any games."
Azalea: "Well, look one up,"
Elo: he looks at her game shelf
Essence: ((welp, waitin for tri
Azalea: -There's video games, and board games.-
Azalea: "We can also play a game that involves talking, to actions in real life, if you want. Don't know any off the top of my head.-
: [font=Smallcaps]"*[/font]
: Kass [] joined chat.
Elo: he stands up and goes to the shelf
Essence: *a space station is clearly in sight. some holograms appear above the main computer, essence quickly dismisses them.* "advertisements... they're really obnoxious."
Elo: "I-I'll just pick one."
Elo: he picks undertale 2, undertale harder
: Kass: [color=#f0d648]"...We're almost there?"[/color]
Azalea: "...What's that?"
Elo: "Dunno."
Essence: yup. oh wait. *essence displays two holograms, one looks like a sign, the other, an odd device* "that sign is the store's sign, and that device is, well, what we're looking for!"
: Kass: [color=#f0d648]"What do we have to do?"[/color]
Azalea: "Huh."
Essence: well, what [i]you[/i] have to do is take it without being arrested. then we run away and go back to the bar.
: Kass: [color=#f0d648]"Okay..."[/color]
Azalea: -She gets out of the covers, and sits with her legs crossed on the bed a
Elo: he puts the game in the ps7
Ximeno: "..."
: Kass: [color=#f0d648]She looks at the store if it's iñ sight.[/color]
Azalea: "..."
Elo: and gets two controllers
Elo: "I-is this ok?"
Essence: i'll stay in here, to open the door when you come back and take off as soon as possible. *the ship docks into the station*
Azalea: "Just haven't ever seen it."
Elo: "You had it on the shelf.."
: Kass: [color=#f0d648]She ñods. "Ximeño, cañ you stay with Esseñce so I cañ have both hañds opeñ?"[/color]
Azalea: "Show has put many things on my shelves."
Ximeno: -He nods.-
: Kass: [color=#f0d648]She sets dowñ Ximeño geñtly ñext to Esseñce. "I'll be back..."[/color]
Ximeno: -He sits there.-
: [font=Smallcaps]Shoe*[/font]
Essence: feel free to look around, well, before taking the size adjuster i mean.
Essence: *the ship door opens*
Ximeno: -He looks at Essence.-
: Kass: [color=#f0d648]She gets out añd looks at all the details of the store.[/color]
Elo: he hands her a controller
Elo: "It looked ok.."
Azalea: -She holds it.-
: Kass: [color=#f0d648]Añalyziñg each importañt bit of it twice.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Añd theñ she walks iñ.[/color]
Essence: *out of the door is actually a quite busy station, many alien races walk the place. without looking too hard you find the store's sign. the security of the station isn't stationed near the door, actually, you're not too sure where they are*
: Kass: [color=#f0d648]She looks for the size chañger.[/color]
Essence: *in the store is many different thing for being more used to other species... translator... taste... pads?...AHA, the size changer, near the back of the store*
Essence: ((*taste pads...
: Kass: [color=#f0d648]kek[/color]
Essence: ((it's supposed to sound weird, but also just one word
: Kass: [color=#f0d648]She looks at the price, its protectioñ, añd her surrouñdiñgs.[/color]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Elo's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Elo [Elo] joined chat.
Elo: the game starts
Essence: *it's simply in a box on a shelf, taking it isn't the issue. the store clerk is near the entrance, a fairly attentive man. there's just a few people in the store. out of the store, there's a fair crowd, not enough to entirely block you, but enough to get in your way.*
Elo: it's undertale but every my child is replaced by the entire nutshack theme
Essence: *the guards are still nowhere to be found*
Azalea: "..."
: Kass: [color=#f0d648]She theñ looks at the price.[/color]
Elo: "..."
Elo: (( what have i found
Essence: *400... whatever that currency is*
: Kass: [color=#f0d648]So. She cañ steal the moñey to buy it or just steal it.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She poñders this.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]How big is the box?[/color]
Elo: he leans on her
Azalea: "How about something else."
Azalea: "I don't think I can bear this."
Essence: *not giant, but requires both hands. if you hold it somewhat low it won't get in the way of your vision at all*
: Kass: [color=#f0d648]Could it fit iñ a pocket?[/color]
Elo: "O-ok."
Essence: *no. like i said it'd require both hands. think about... a microwave box*
Elo: he goes and gets some other game
: Kass: [color=#f0d648]Hmmmmm.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Hmmmmmmmmmmmm[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Hhhhhhhhhhmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm[/color]
Azalea: "Thanks."
: Kass: [color=#f0d648]She goes back iñto the ship. "Is there añy way we could make a distractioñ?"[/color]
Essence: what kind of distraction?
: Kass: [color=#f0d648]"Somethiñg to make people come outside perhaps."[/color]
Elo: he gets a more traditional game and puts it in, then returns to lean
Essence: hmm... not that i can think of. sorry.
Azalea: -She plays.-
Azalea: -Letting him lean.-
: Kass: [color=#f0d648]She looks arouñd oñ the ship for somethiñg of value.[/color]
Ximeno: -He's looking at Kass. What does Kass look like again?-
: ((I'm a forgetful loaf))
Essence: *not much around the ship, i'm afraid*
: Kass: [color=#f0d648]She has blue eyes, a loñg sleeved hoodie with oñe sleeve exploded at the eñd, añd kuñai's stickiñg[/color]
: Kass: [color=#f0d648]out her kñuckles[/color]
: Kass: [color=#f0d648]whoops[/color]
Ximeno: "..."
Ximeno: -He lies down.-
: Kass: [color=#f0d648]Añd medium leñgth black hair but she's beeñ weariñg her hoodie so.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Añyway. She goes back iñto the store.[/color]
Azalea: "So."
: Kass: [color=#f0d648]Añd sighs, before grabbiñg the box. GOTSA GU FEST[/color]
: Kass: [color=#f0d648]TIME TO RUÑ[/color]
Essence: *the clerk watches her go fast, and slams his hand against a button, sirens blaring from his store*
Ximeno: "..."
Ximeno: -How old is Kass.-
: Kass: [color=#f0d648]Ruññiñg arouñd at the speed of fast[/color]
: Kass: [color=#f0d648]20.[/color]
: Elo's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]While she doesñ't carry heavy thiñgs ofteñ, she is fast so these probably cañcel.[/color]
Essence: *there's the sound of people shouting things like "STOP" they don't sound too close though*
: Kass: [color=#f0d648]Guess what she doesñ't do[/color]
: Kass: [color=#f0d648]You guessed it she keeps ruññiñg[/color]
Essence: *as she's close to the door, what seems like a FREAKIN LASER whizzes past her head.*
: Kass: [color=#f0d648]She keeps low as she approaches the door.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Sooo clooooose[/color]
: Elo [Elo] joined chat.
Elo: he just watches her
Essence: *a few more shots... one hits her leg, it suddenly goes completely numb. guess that wasn't a lethal type laser.*
Azalea: -She's playing, sitting cross legged on the bed. She's leaning forward a bit,-
: Kass: [color=#f0d648]She falls, but gets back oñ the other leg añd pushes herself forward.[/color]
Elo: he's behind her, head tucked in her shoulder
Essence: *she's able to get back onto the ship before any other shots hit her, essence closes the door a bit to fast for comfort* "alright, and now we run!"
Azalea: -She puts the controller down, and pulls Elo so he's sitting in her lap, and leaning back against her chest.-
Azalea: -She then grabs the controller and contributes.-
: [font=Smallcaps]Continues*[/font]
Elo: he lies there, watching her with a blush now
: Kass: [color=#f0d648]She places the box oñ the seat añd hops happily.[/color]
Ximeno: "..."
: Kass: [color=#f0d648]Añd immediately begiñ opeñiñg the box.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Begiñs[/color]
Essence: *the ship leaves the station... doesn't seem like they're dispatching any ship to deal with a simple thief*
Azalea: "Loni decided she wanted to be with me."
Essence: i think we got away with this!
: Kass: [color=#f0d648]"Yay!"[/color]
Miyu: Is she home.
: Kass: [color=#f0d648]She takes out size thiñgy.[/color]
Azalea: "So that's cool."
Azalea: -She pets Elo's head.-
Ximeno: -He stand up.-
: Kass: [color=#f0d648]She reads the iñstructioñs.[/color]
Elo: "Alright."
Elo: "That's g-good."
Miyu: "..."
Female Asriel: She took her home, and she's now on the bed
Essence: alright that thing should come with a self charging battery. so feel free to use it right away! *great, the instructions are in some alien language... anyway, it's a weird looking thing. it's got adjustable beam... things, which presumably do the size changing. there's a dial on it and a button*
Miyu: She feels like general shit.
Miyu: And sick to her stomache.
: Kass: [color=#f0d648]She looks at the dial añd goes to whichever seems correct.[/color]
Elo: "D-does that mean I should go..?"
: Kass: [color=#f0d648]"Ximeño, are you ready?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Everyoñe died[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Rip[/color]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Essence: ((RIP
Essence: (([s]all that effort[/s]
: ((i'm still here, just getting ready to go to bed
: Kass: [color=#f0d648]Dammit Bread are you spoñtañeously slep[/color]
Miyu: "..." She's got her face buried in a pillow to prevent herself from throwing up.
: Kass: [color=#f0d648]Also I'm goñña chañge this quirk so it oñly applies if a vowel is after it[/color]
Essence: ((so, i guess this was a kinda... side-thing of helion. got to see some things outside of the humans versus mechanicals))
: Kass: [color=#f0d648]As it is it makes ño señse[/color]
Elo: ((
: Elo [Elo] disconnected.
Essence: ((excuse?
: Kass: [color=#f0d648]The replacemeñts I meañ, ñot Helioñ[/color]
Essence: ((i know you were talking about those
: Kass: [color=#f0d648]Oh so you meañ cum ratioñs[/color]
Essence: ((yes
: Elo [Elo] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]I doñ't fuckiñ kñows[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Kñow[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Bread why[/color]
Essence: ((anyway, i hope this whole thing didn't feel like i was just pulling a size changer out of nowhere
: Kass: [color=#f0d648]Ño, it makes señse for that kiñd of tech to be iñ hrlioñ[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Helioñ[/color]
Essence: ((i know, i just had the sinking feeling it was too... convenient... but it's probably just me worrying ))
: Kass: [color=#f0d648]Well yes añd ño, thiñgs cañ be coñveñieñt añd señsible[/color]
: Kass: [color=#f0d648]The oñly bad coñveñieñce is iñseñsible coñveñieñce[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But what ypu did was señsible for helioñ[/color]
: Kass: [color=#f0d648]You[/color]
Essence: ((ah
Essence: ((well now lets just hope breb comes back
: Kass: [color=#f0d648]Alright[/color]
Miyu: "Uggghhh..." She moans into the pillow, sick.
Essence: ((clipboards
Elo: ((
Essence: ((i would clipboard, but it's just something i copied for rp reasons
: ((To bad
: ((Clipboard
Essence: ((*a space station is clearly in sight. some holograms appear above the main computer, essence quickly dismisses them.* "advertisements... they're really obnoxious."
Essence: ((see
: ((
: Kass: [color=#f0d648]I cri everytim[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I'll check back every oñce iñ a while[/color]
Essence: ((so, what if breb doesn't come back until you're already gone, tri?
Female Asriel: "You gotta eat 3 meals a day now, I'm gonna make you eat them."
: Kass's connection timed out.
Essence: ((and then tri's connection times out
: Kass [] joined chat.
Miyu: "But..."
: Kass: [color=#f0d648]Theñ rip I guess[/color]
Female Asriel: "But nothing, doctor's orders."
Essence: ((i... guess if breb doesn't come back it wouldn't be too much of a stretch to say tiny guy just sort of... fell asleep? i mean, what else can we do? we can't just keep essence and kass in space in helion
Essence: ((and tiny guy
Miyu: "..." She just makes a pitiful whining noise, trying not to vomit.
Female Asriel: "You're staying alive on my watch, ok?"
Miyu: "I just respawn...doesn't really matter..."
Female Asriel: "Too bad."
Female Asriel: "I'm giving you breakfast in the morning."
Miyu: "...But I won't be hungry..."
: Kass: [color=#f0d648]I meañ we could[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Just pause time if we're both fiñe with ñot doiñg añythiñg uñtil tomorrow[/color]
Female Asriel: "Well, get hungry or get used to eating when you're not."
Essence: ((i mean... yeah, i guess. we'll wait for bread until you have to go though, right?.
Miyu: "I'll just throw up again..."
Female Asriel: "Small meals at first."
: Kass: [color=#f0d648]Yeah[/color]
Miyu: "I..." She starts again, her voice just a whimpering 'please' tone.
Female Asriel: "I have plenty for you to pick out."
Miyu: "..." She's gotten the hint that you can't bullshit your way around Fanta.
Female Asriel: "Good."
Female Asriel: She pats her head
: Kass: [color=#f0d648]I thiñk it's fair to say Bread woñ't be back very sooñ so[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I'mma slep[/color]
Essence: ((oh, alright then
: Kass: [color=#f0d648]Gñ <3[/color]
: Kass's connection timed out.
: Essence [Essence] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
: Bar!Chara's connection timed out.
Miyu: "..."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Female Asriel: She has gone to bed
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Nikodemus [] joined chat.
: [url=]Nikodemus[/url]: (and everyone is asleep
Miyu: She's not getting any sleep tonight.
Miyu: Seeing as how she's trying not to throw up with all her might.
: ((sedation fixes that
Miyu: She's not sedated anymore.
Miyu: She's home.
: [url=]Nikodemus[/url]: (wheres smach with the chairs when you need em?
Female Asriel: Plus she tends to 'sleep' until around 2 am, and the guest room is right below he-
Elo: ((Holy shit
Elo: ((I totally forgot
Elo: ((Nance left so I can finish gregory house
: [url=]Nikodemus[/url]: (oh yeah the one wuth tbe train thing and rocky horror
Elo: ((I miss the old kanye
: ((kayne west?
Elo: ((straight from the go kanye
Elo: ((chop up the soul kanye
Elo: ((set on his goals kanye
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
Elo: ((i hate the new kanye
Elo: ((the bad mood kanye
Elo: ((the always rude kanye
Elo: ((spazzin the news kanye
Elo: ((i miss the sweet kanye
: ((Im lost we talking about K West
Elo: ((Yes
Elo: ((This is the lyrics to one of his songs
CryingEevee OOC: ((slarv is quoting a kayne song))
CryingEevee OOC: ((which is about kanye))
CryingEevee OOC: ((sung by kanye))
: ((oh well I dont listen to Kanye
Elo: ((I like some of his songs
Elo: ((But that one's just a masterpiece
Elo: ((10/10
CryingEevee OOC: (([s]i've only ever listened to power[/s]))
CryingEevee OOC: (([s]and heard about the one about kanye[/s]))
: ((Not a big fan of rap
CryingEevee OOC: ((me either))
Elo: ((His rap is shit
Elo: ((But his background music is so loud it doesn't really matter
Elo: ((Because you're listening to that
: ((I liked the Bo Burmham satire of his music
CryingEevee OOC: ((you know what rap is good? the kind that isn't all about "gettin bitches, havin sex, and gettin money"))
: Elo [Elo] disconnected.
: ((I prefer Jazz
: ((amd rock
: ((and electric stuff
CryingEevee OOC: ((it's more of a song by song basis for me, rather than genre))
: ((and otchestra
: ((I just like what I likr
: [url=]Nikodemus[/url]: like* Orchestra*
: ((hello
: Elo [Elo] joined chat.
: ((I just made a masterpiece
: ((hey wally
: Elo [Elo] disconnected.
: Nikodemus [] is now Yazan [Yazan].
CryingEevee OOC: ((ohai))
Yazan: whats dat
: (( we are number one but it's an edm remix
CryingEevee OOC: (([s]too slow, [url=]gotta go fast[/url][/s]))
CryingEevee OOC: ((i... i forgot i had [url=]gotta go fast[/url] as a replacement))
: ((I don't know why this monstrosity makes me laugh so much but it does
CryingEevee OOC: ((is it weird to feel nostalgic about something a year old?))
: Yazan's connection timed out.
: Elo [Elo] joined chat.
: Elo [Elo] disconnected.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Elo [Elo] joined chat.
: Elo [Elo] disconnected.
: Bar!Chara's connection timed out.
: High Priest Laharlot's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Yazan [Yazan] joined chat.
Yazan: (morning to all
: Schyroton [] joined chat.
Yazan: ((morning college bound
: ((heh
: ((hi
: ((i opened this by accident but hi
: Schyroton's connection timed out.
Yazan: [url=]Jager Leyline[/url]: bye there
Yazan: [url=]Jager Leyline[/url]: then*
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Hello))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Yazan: hey
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Yazan: wb
: [url=]Nikodemus[/url]: -walks up to one if the ship containers
: [url=]Ship[/url]: -There is a lack of life, and destroyed land.-
: [url=]Nikodemus[/url]: -frowns and starts to tear up. He pulls out a toy boat
: [url=]Ship[/url]: -It floats.-
: [url=]Nikodemus[/url]: -theres no small people to play with. He looks for any signs
: [url=]Ship[/url]: -Nobody is there.-
: [url=]Nikodemus[/url]: -starts to cry-
Jason Scott: -He rubs Niko's shoulder.-
Yazan: I got a mod fir fallout new vegas with new weapons pack
Yazan: one weapon is callex the Taurus Raging Boner
Jason Scott: "It's alright, buddy. One of the little guys is alive. He went with the hologram and girl. I think to get something so he was normal human sized."
: ((What))
Yazan: Its a fully automatic revolver
: [url=]Nikodemus[/url]: -hugs Jasons leg
Yazan: and it wasnt a typo
: ((Well then))
Jason Scott: -He scratches Niko's head.-
: [url=]Nikodemus[/url]: -climbs on Jason
Jason Scott: "..."
: [url=]Nikodemus[/url]: -just gets into his arms as he wipes his tears away
Jason Scott: -He hugs.-
: -A floating clear pod with a brain in it and with two mini tvs connected to it with eyes on the picture enters the bar.
Jason Scott: "...Uh."
: "You there! Squishy human!
Jason Scott: "What."
: "I am from the Think Tank! The smartest scientific community in the planet!
Jason Scott: "...Alright."
: "We have made numerous experiments and strives into SCIENCE! that far exceeds the expectations of humanity!
: "Anything compared to us is mere child's play! No one stands against our superior intellect!
Jason Scott: "Well, what have you discovered?"
: "That I am lost and in need of directions"
Jason Scott: "Well."
Jason Scott: "I've discovered a lot more then."
: "Bah! I doubt you discovered your own underwear this morning!
Jason Scott: "I discovered time travel."
: "Inconceivable!" -One of the eye tvs zoom up to Jason's face- "Everyone knows that Doc Brown discovered time travel!
Jason Scott: "That was fake time travel."
Jason Scott: "I discovered real time travel."
: "and I suppose you're gonna tell me that you are dating a robot"
: "BA!"
Jason Scott: "I am dating a robot."
: "....I believe you are in need of a doctor! Oh...I am a doctor!. Well I know how to help you"
Jason Scott: "I don't need a doctor."
: "Sure you do! In fact this can benefit us both! I'll be able to study your brain and cure it of any anomalies using lasers! Highly precise lasers!
Jason Scott: "No."
Jason Scott: "I'll destroy your jar if you get close to me."
: "Have no fear! I am already locking our location in!"
Jason Scott: -He pulls the tracer gun in him.-
: [font=Smallcaps]On*[/font]
Jason Scott: "Don't."
: "Careful! Don't look directly into the light!" -a blue bright light appears from the roof and blinds the entire bar-
Jason Scott: "Jesus!"
: -some loud wrapping sound is heard and eventually the light disappears. Jason finds himself in a new room, on a teleporter pad-
: [url=]Nikodemus[/url]: -is covering himself and his eyes while in Jason's arms, afraid of whats going on
Jason Scott: "Why am I here?"
Jason Scott: "Get me back to the bar."
: "And why would we do that? This is the Think Tank! The smartest scienific community in the world!
: "oh where are my manners, I am Doctor Inquitious
Jason Scott: "Let me go."
Dr. Iniquitious: "Come take a look around! Meet the other doctors! see the experiments! Fight the experiments! -mutters quickly- "Please fight them we need more data on their capabilities"-
Jason Scott: "Let me go."
Dr. Iniquitious: but I'm not holding you. Or are you talking to the Avian animal in your arms?
Jason Scott: "No, let me go back to the bar."
Dr. Iniquitious: oh I know, you need this! -pulls out an extractor arm and hands Jason a few medicine looking tablets, "Mentats! They make the brain smarter and work better!
Jason Scott: "No."
Jason Scott: -He kicks the arm.-
Jason Scott: "I doubt those things are safe."
Dr. Iniquitious: Watch! -A tablet enters the brain water pod and the water starts to sizzle like alka seltzer
Dr. Iniquitious: "ohhhh.....feel that......
Jason Scott: "...Is that alka seltzer."
Jason Scott: "Or like an airborne or something."
Dr. Iniquitious: NO! Its my own patented and trademarked medical enhancer!
Jason Scott: -He looks at one of the tablets that fell on the floor.-
Dr. Iniquitious: watch! whats 1345 x 5021?
Dr. Iniquitious: 6753245!
Dr. Iniquitious: Ha! Bet you weren't even close to that number by the time I figured it out!
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: the tablet says, " Mentats! Think harder! Think Faster!
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Jason Scott: "Can it make mutes speak."
Jason Scott: "...Fit a lot of words on that tablet."
Dr. Iniquitious: my dear boy, can I make pigs fly? OF COURSE I CAN WATCH!
Jason Scott: "What does pigs flying have to do with what I just asked."
: -a pig with wings is launched out of a tube towards Jason as it screams
Jason Scott: -He zips out of the way.-
Dr. Iniquitious: I certainly and make a mute talk! First I will simply dissect the brain and place it into a jar
Jason Scott: "Okay no."
: the flying pig flew away
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: -test-
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: First let me get into my new body! -his floating head device lands on a humanoid robot boy, as what you seen in the picture
Jason Scott: "You aren't dissecting his brain."
Jason Scott: "And I asked if the tablet could do it."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: well no.. the tablet makes one smarter
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: it also gives one a rush!
Jason Scott: "Well, I'm not interested."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: well too late! You're already here! Time for a tour
Jason Scott: "Oh lord..."
: -a hovering chair comes from behind Jason to try and scoop him into it
Jason Scott: -He just sits, holding Niko to himself.-
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: -starts walking down a hallway, "Welcome to......pause for dramatic effect.......THE THINK TANK!
Jason Scott: "Can we leave now?"
: a bunch of pictures of appear along the hallway that show a variety of scientists and new paper clippings
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: NO!
Jason Scott: "Ugh..."
: Yazan [Yazan] is now Doctor Inquitous [].
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Here, we are allowed to work on any projects we desire....without the arrogance of the outside world and their "humane" ideals
Jason Scott: "Okay then."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: We make anything and everything that comes to our mind
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: we were also tasked to save the world...but who has time for that when there is so much science to do!?
: directs Jason to a different room, it looks like a scientific bedroom
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: This is your chamber during your time here
Jason Scott: "I'm leaving in a few minutes."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Oh? and what better things do you have to do in the bar?
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: DOUBTFUL!
Jason Scott: "To propose to my girlfriends
: [font=Smallcaps]Friend."*[/font]
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Bah! She can wait. Oh by the way what does this smell like you do? -holds up a rag-
Jason Scott: -He pulls his head back.-
Jason Scott: "Fuck off."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: What?
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: I'm testing out a new rag that makes things smell like mable syrup after you wipe
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: my sensors tell me it works but I don't have a nose sooooo
Jason Scott: "I don't trust you,"
Jason Scott: "It probably has chloroform."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Chloroform!? NeVER! I already patented my that! I call it "Nap Time!" -holds up a water bottle sprayer
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: GREAT FOR CRYING KIDS!
Jason Scott: -He zips away.-
: puts the sprayer away
Jason Scott: -Like, a few feet.-
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Wait! Where are you going!??
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: The tour isn't done yet!
Jason Scott: "Home."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Well good luck! You can't leave the zone as anyone who tries to is VAPORIZED by the Tesla coil wall and then the firewall AT THE SAME TIME!
Jason Scott: "..."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: I call it.......THE SHOCKING FIRE
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: patent pending
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: So the only way in and out is through the TIME AND DIMENSION DISPLACEER
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: or TDD
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: thats trademarked.....I sue anyone who tries to use it
Jason Scott: "I'm going to go use it:"
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Well Good luck buddy
Jason Scott: -He goes to the TDD.-
: -there is only one hole socket on the computer-
Jason Scott: "..."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Well go on
Jason Scott: -He tries to leave.-
: how?
Jason Scott: -He doesn't even know.-
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Need help there buddY?
Jason Scott: "Yeah."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Well just stick your hand into the socket and think of where you want to go!
Jason Scott: -He tries this. And thinks of the bar.-
: Kass [] joined chat.
: Kass [] disconnected.
: -Just receives a high voltage shock instead-
Jason Scott: -He pulls his hand back.-
Jason Scott: "Bastard."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Well opps! it slipped my mind! I'm so used to everyone here not being a squishy human!
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Im also surprised youre not out cold, but hey! let me get the door for you!
: sticks its hand into the socket
Jason Scott: "..."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Now before you run off and you have to promise one thing
Jason Scott: "What..."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: To return and finish the tour!
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: FOR SCIENE!
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: Science*
: ha "Maybe."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: No maybes mister. In science there is only exacts!
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: WELL thats not true but....
Jason Scott: "Yeah, it isn't,"
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: I STILL NEED AN ANSWER.....otherwise i'll just keep you here
Jason Scott: "Fine."
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: BYE BYE
: -the TDD glows a low blue
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: STEP ON IT MISTER MAN
Jason Scott: -He does.-
: -Jason is teleported back to the bar with Niko. There is a yellow tag on his shirt that has the number "832" on it
: [url=]Nikodemus[/url]: -makes a worried moan-
: Doctor Inquitous [] is now Nikodemus [].
Jason Scott: "It's okay Niko."
: [url=]Nikodemus[/url]: -hugs Jason-
Jason Scott: -He hugs.-
: ((have you ever heard that Sonic R song, "Can you feel the Sunshine?" The one that everyone seems to hate
: ((Yeah))
: ((am I the only one who thinks its actually an enjoyable song?
: ((No))
: ((But it's not a sonic song, it doesn't fit with a sonic game))
: ((how? I mean the songs from Crush 40 aren't that different
: ((Fair))
: ((this one manages to capture a since of speed and fun. Although I wouldn't say it fits in a racin game, rather in a normal game
: ((But Sonic R was atrocious))
: [url=]Nikodemus[/url]: (imagine that song in an immediate opening of a speed run going throughout the world
: ((It's not a bad song))
: ((like you start that game and it goes straight to that. Running from a forest to a the arctic, through a city
: ((then again I can think of better game ideas than Sonic Team can in two years
: ((yeah))
: ((like maybe))
: ((A normal fucking sonic game))
: ((I always thought that a great way to fix sonic was actually make it a running rhythm game
: ((like you're still running through a stage, but you make certian moves at select musical points or build up a rhythm by connecting moves, like going from a grind to a jump than dah etc
: ((but the game thumper beat me to the punch
: ((also shut Sawnik up and slow the game down
: ((Yeah))
: (((modding is hard
: ((Id imagine))
: ((trying more Fallout new vegas stuff
: ((Mmhm))
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Nikodemus [] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: Elo [Elo] joined chat.
: Elo's connection timed out.
: All Smash's [Smash] joined chat.
Smash: (( I just thought of a really sick attack
: ((hm?
: Elo [Elo] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
Elo: ((Ffxv has you starting off by going to the beach and then going back
Elo: ((Holy shit I'm actually invested in the story this is new for ff
Elo: ((I love how 10% of the game isn't on the screen, and that that 10% includes health and stamina bars
: Elo's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Elo [Elo] joined chat.
: Elo's connection timed out.
: High Priest Laharlot [] joined chat.
: Elo [Elo] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((Hello))
: ((hey
: Elo's connection timed out.
: ((Is this hard to read))
: ((kinda
: Elo [Elo] joined chat.
: ((How bout this))
: ((better
: ((k))
Female Asriel: She's holding miyu to that diet plan
Asriel: -This is good.-
Miyu: She's pretending to be aslepe to avoid the diet plan.
Miyu: It's not working
Female Asriel: She got dragged out for breakfast
Female Asriel: Which was warm broth
Female Asriel: With tofu bits
Miyu: She ate the broth and tried to avoid the tofu like the plague.
Female Asriel: She glared
Female Asriel: With her arms crossed
Female Asriel: Disapprovingly
Miyu: She choked down the tofu out of guilt.
Asriel: -He's with her.-
Female Asriel: Same shit for lunch
Miyu: She's wondering if she could get Wally's help to stage a jailbreak
Female Asriel: And now she is lying on the couch
Female Asriel: Feeling shitty
Miyu: "..."
Female Asriel: "I think I'm getting sick."
Miyu: She's one of those people that sneezes when people mention sickness.
Miyu: She sneezes.
Miyu: "Are you uh...sure?"
Female Asriel: "Yeah, probably caught something at the hospital."
Miyu: "...What happens if you uh...get bit by a human?"
Asriel: "Oh, Oh no... Do you need anything, Mrs. Fanta?"
Asriel: "...I don't want to find out."
Asriel: -He hopes Miyu doesn't have any want for revenge for when he did that.-
Miyu: Her eyes develop a look that promise petty childish revenge.
Asriel: -He scoots to the side a bit.-
Miyu: She scoots close.
Female Asriel: "I'll be fine."
Elo: ((A cat shit on my bed
Asriel: "Uhhhh..."
: ((I hope that you own a cat))
: ((Or somebody you live with owns a cat))
Miyu: She gently rests her head on Asriel's shoulder and pulls him close.
Miyu: "So."
Miyu: "How about that human turning into goat bite, huh?"
Elo: ((I have 4
Asriel: "..."
Asriel: -He's freezing up.-
Miyu: She snickers. "It's fine, i'm not gonna, you're my pillow now though."
Female Asriel: She slinks off the couch to go find hywel
Asriel: "O-Oh."
: UltIMa647 [] joined chat.
Hywel: -He's asleep in bed.-
: (ayy
Female Asriel: She goes and puts her head on his stomach
Hywel: "...Wha?"
Hywel: -He grogily wakes up.-
Asriel: "Sorry..."
: [url=]Core!Ultima:[/url]*So I drew Ultima
Female Asriel: "Mhnnhnhmhmnhmnmnmmnostayasleep."
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
: (ayy
CryingEevee OOC: ((hai))
: wanders in, mumbling to himself.
Miyu: She squeezes him.
Asriel: -He bleats a bit.-
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He walks in
: [url=]Core!Ultima:[/url] Heyo.
: Frisky Whiskington [Pure American] joined chat.
Hywel: "It's too late..."
Female Asriel: She buries her head in his stomach, ears tucked down, feeling sick
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "... So someone came over and hit on my mom."
Miyu: "..."
: [url=]Core!Ultima:[/url] ...
Miyu: Squeeze.
: James Renton [James] joined chat.
: James Renton's connection timed out.
Asriel: -He bleats again.-
: [url=]Core!Ultima:[/url] Who was it?
Asriel: "Stoop..."
Hywel: "...You alright?"
Miyu: "But it's adorable..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Dunno, some kid in a red hoodie..."
Miyu: (('Thats the sound of my ribs crushing my lungs'
: [url=]Core!Ultima:[/url] Huh. Well then.
Female Asriel: "I got sick from the hospital."
Asriel: -He wiggles in her hug a bit.-
CryingEevee OOC: (([s]is there a DBZ abridged joke in that?[/s]))
Hywel: "Well that sucks."
Female Asriel: She lies there
Miyu: She lightens the hug slightly.
: Nikodemus [] joined chat.
Elo: he fell asleep last night
Asriel: -He stops wiggling.-
: ([del] i swear in the official 1 hour version of we are number one it gets slightly higher pitch each time it's repeated [/del]
CryingEevee OOC: ((this character. had an injury at a dig site, and so he had to have a bone transplant, and they used a dinosaur bone.))
Hywel: "Want me to go get you some medicine?"
: (neato
CryingEevee OOC: ((it's such a weird way to have a reason to give him a dinosaur deck))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: (deck? in like yugioh?
CryingEevee OOC: ((yes))
CryingEevee OOC: (([s]also this guy's name is "tyranno"[/s]))
CryingEevee OOC: ((he's from GX))
Female Asriel: "I want you to cuddle me until I fall asleep and then get mesicine and thek cone back ans cuddle me again."
Hywel: -He cuddles.-
: (i've only watched a little bit of the first anime and read the original manga series
Hywel: "Alright."
CryingEevee OOC: ((i didn't watch GX either, but i'm playing legacy of the duelist))
: ([s] which is strange because the original manga has like 5 chapters that involved the card game while the rest was yami yugi being cool [/s]
Female Asriel: She closes her eyes and nuzzles in
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He sits on the couch and drinks some cocoa
Hywel: -He nuzzles, and gives a smol kiss.-
Asriel: "Miyyyuuu..."
Female Asriel: "Mmn.."
Female Asriel: She nods off
: Kass [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Hi[/color]
CryingEevee OOC: ((ohai tri))
: (ayy
: Kass: [color=#f0d648]Okay so before we presumably resume what we were doiñg[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I have to edit this replacemeñt[/color]
: Kass: [color=#f0d648]So it makes 10x more señse[/color]
: (k
CryingEevee OOC: (([s]i don't typically listen to watsky on my own time, but i've been listening to stick to your guns[/s]))
: Kass: [color=#f0d648]dammit[/color]
: Kass: [color=#f0d648]it's ñot señsitive to spaces[/color]
: (is there a difference between paragraph and script mode
: Kass: [color=#f0d648]...actually ño it's just ñot workiñg at all[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Yeah, script makes it go ñext to your ñame, paragraph makes it go below[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: -She walks in. "Hello, everybody!"
: Kass [] disconnected.
: [url=]Core!Ultima:[/url] Heyo.
: Kass [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Hey Ma."
: Kass: [color=#f0d648]actually, if it's ñot señsitive to spaces of course it's ñot workiñg at all, i'm a dum[/color]
: Kass: [color=#f0d648]well, that's fiñe[/color]
: Kass: [color=#f0d648]just meañs it'll be slightly less commoñ[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: -She grabs Fellby by the collar. "Don't you 'Hey Ma' me! I know you were in that filthy bar."
CryingEevee OOC: ((tri, are you editing it in the character editor?))
: Kass: [color=#f0d648]sweet fixed[/color]
: Kass: [color=#f0d648]...wait shit[/color]
Miyu: "There's no escape."
: [url=]Core!Ultima:[/url] ...
: Kass: [color=#f0d648]yeah i realized i actually had to go into characters and become kass again[/color]
CryingEevee OOC: ((yup))
: Kass: [color=#f0d648]so maybe that's why it worked, and maybe it is space sensitive[/color]
: Kass: [color=#f0d648]dammit[/color]
: Kass [] disconnected.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Ma, it's not what you think..."
: [url=]Jager Leyline[/url]: -enters the bar
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
: Kass [] joined chat.
: ((Fuck yeah))
: Kass: [color=#f0d648]take over 900[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Oh, hello, Jager."
: [url=]Nikodemus[/url]: Hey Des
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He waves
: ((Alright get ready for about 9 more tests of hades))
: [url=]Nikodemus[/url]: Hey guy
: Kass: [color=#f0d648]fuck yeah it's just how i want it[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: -said that-
: Nikodemus [] is now Jäger Leyline [].
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
Dark Pit: ((i should put a picture in my dark pit shortcut... if i ever actually RP him
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
: Kass: [color=#f0d648]Añyway[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Are we going to resume what was going oñ last ñight[/color]
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
: ((Sure))
: (what was going on last night
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Essence [Essence].
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
: Kass: [color=#f0d648]CE, Bread, and I were doing a thing[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And theñ we had to stop[/color]
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
: [url=]Jager Leyline[/url]: Where is Fellby?
: Kass: [color=#f0d648]But ñow we're all live[/color]
: (kk
Essence: ((because breb left
: is in the bar.
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
: [url=]Hades[/url]: Test [url=]*[/url]
: Kass: [color=#f0d648]We left off at Kass changing the dial and asking Ximeño if they were ready.[/color]
: (brb gettin foos
: ((Okay Hades has been tested thoroughly
: (food*
Ximeno: -He nods.-
: ((I should do that to Viridi))
Essence: oh boy, here we gooooo!
: ((But Ill do that later))
: Kass: [color=#f0d648]And so she presses the button.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She assumes it's the fire button.[/color]
: Elo's connection timed out.
Essence: *a beam shoots from the device at ximeno* ((i suppose it's up to you breb, if it works or not.))
Ximeno: -He grows to normal human size. He looks around, in awe, basically. He is just a normal teenager. Albeit, wearing swim shorts, and a swim shirt.-
: Kass: [color=#f0d648]She jumps with triumph.[/color]
Ximeno: "...Wow. Everything is so small now..."
: Kass: [color=#f0d648]Theñ thinks about this for a moment.[/color]
Essence: so. how do you feel?
: Kass: [color=#f0d648]And is kinda surprised Ximeño isn't attacking her.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]After she killed like[/color]
Ximeno: -He's just looking around.-
: Kass: [color=#f0d648]> 100 people.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...I'm...sorry for what I did..."[/color]
Ximeno: "...No, no... It wasn't your fault..."
Essence: wait, what'd you do, kass?
Ximeno: "....Am I a god now?"
: Kass: [color=#f0d648]"...Really?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I mean...there are things a LOT bigger thañ us, but...I suppose if you consider us gods, theñ you're sort of a god too..."[/color]
Ximeno: "...Wow."
: Kass: [color=#f0d648]She seems to be avoiding Essence's question.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And ñot just because she's talking to Ximeño.[/color]
Essence: sooo, are you [i]not[/i], going to tell me?
: Kass: [color=#f0d648]"...I-I killed a lot of tiñy people..."[/color]
Essence: oh. well... he doesn't seem to be holding a grudge, so i think that's fine.
: Kass: [color=#f0d648]"Yeah, I still feel bad...I just really don't like killing..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She obviously has persoñal reasons for ñot liking killing.[/color]
Essence: *the ship is heading back toward the prison planet, because that's where the anydoor is*
: Kass: [color=#f0d648]"Añyway...welcome to the big world, Ximeño!"[/color]
Essence: so now that the jobs done, what are we going to do with the size adjuster?
: Kass: [color=#f0d648]"I guess I could keep it..."[/color]
Ximeno: "You also saved my life..."
Ximeno: -He was a bit distractred, looking around the ship.-
: [url=]Jager Leyline[/url]: Quiet day huh
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I guess..."
Essence: we are now re-entering atmosphere. i am your pilot, essence, and i hope you had an enjoyable flight!
: ((YES
Essence: ((niceu
: Kass: [color=#f0d648]Ñoice[/color]
Essence: ((what is it?
: Kass: [color=#f0d648][s]eevee[/s][/color]
: Elo [Elo] joined chat.
: ((GOnna say this about Hades, the little star to the right of his text is different depending on what he's saying. Kind of like the actual game))
Essence: ((i noticed
: ((...Hence the reason I had to test him ten times))
Essence: ((seems like it'd be a pain to do that everytime though even if you have replacements for it
: ((gastly
: Alexander Miyamoto [] joined chat.
Essence: (([s]shiny chime[/s]
: ((i now have three boxes of non-shiny gastly, all in beast balls
: ((bc i was using a japanese gastly in a beast ball as the mom
: ((It's just /smile or /whateverinhere))
: ((And thats it))
: Alexander Miyamoto [] is now shit [Hades].
: ((it's a girl
: Kass: [color=#f0d648]I would guess /h1 /h2 /h3 etc[/color]
Essence: ((i already have like, 3 boxes of level 1 non-shiny eevees and also like, 2-3 boxes from Y
Hades: ((So like
: Kass: [color=#f0d648]Hi Bloo[/color]
Hades: ((I nearly broke my arm today
: Kass: [color=#f0d648]Oh shit[/color]
Essence: ((oh no
: Kass: [color=#f0d648]Everyoñe's breaking things[/color]
: ((Oh, that sucsk))
: ((Shit
Hades: ((2/10 human arms suck
: Kass: [color=#f0d648]What happeñed[/color]
Hades: ((I don't even know
: Kass: [color=#f0d648]ok[/color]
Hades: ((I was outside
Hades: He walks in.
: ((i need a name for my new shiny gastly
Essence: *the ship re-docks*
Elo: ((Rowlet
Essence: (([s]chime[/s]
Hades: "Okay."
Hades: "I need a phone."
Ximeno: "...I know, uh... You just did a lot for me... But is it alright if I go outside when we get back to the place?"
Hades: "Because I want to order this pitchfork thing."
: Kass: [color=#f0d648]She ñods.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But still looks sad.[/color]
Ximeno: "...Is something wrong?"
Hades: ((This week has sucked
: Kass: [color=#f0d648]"It's really good that you don't hold añything against me, but..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]This week is fucking slow and it's ñot eveñ fiñals yet[/color]
Ximeno: "It's okay..."
: Kass: [color=#f0d648]Time has goñe by really fast for months[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And theñ suddenly it's really slow[/color]
: ((>not even finals
: ((HA
: ((HAHA
: Kass: [color=#f0d648]okay well it's ñot fiñals for me[/color]
Elo: ((Finals has been over for a week for me
Hades: (( "not even finals"
: Kass: [color=#f0d648]my fiñals start tomorrow[/color]
: Kass: [color=#f0d648]and i'm pretty fucking readyu[/color]
: Kass: [color=#f0d648]ready[/color]
Essence: ((finals haven't started for me either, and i think they start tomorrow
: UltIMa647's connection timed out.
Hades: (( my finals have been over
: UltIMa647 [] joined chat.
Essence: sooo... we just docked. could either of you unplug me?
Hades: ((Whoops sorry for the username request
: Kass: [color=#f0d648]oh oaky[/color]
Ximeno: "..."
: Kass: [color=#f0d648]what were you trying to do[/color]
Hades: ((nothing
: Kass: [color=#f0d648]ok[/color]
: Kass: [color=#f0d648]also okay*[/color]
: shit [Hades] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]eyes and hands, get with it[/color]
Essence: ((ugh, coughing fits with a sore throat is terrible
: Kass: [color=#f0d648]She takes Essence.[/color]
Ximeno: -He follows Kass.-
Essence: we can come back for the size adjuster
: [url=]Desdemona[/url]: -She sighs to herself.-
: Kass: [color=#f0d648]Her other hand is free ñow, so she just carries the size adjuster with that hand.[/color]
Essence: *it's too heavy for just one hand*
: Kass: [color=#f0d648]Oh.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Ximeño, cañ you pick that up please?"[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: something the matter?
: (back
: [url=]Desdemona[/url]: "Oh, nothin'. Just bored."
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He wakes up from his nap
: [url=]Core!Ultima:[/url] Eh?
Ximeno: -He does.-
Ximeno: 'Ye-yeah.."
: [url=]Jager Leyline[/url]: Same
: Kass: [color=#f0d648]"Thanks..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She gets out and walks to the añydoor.[/color]
Essence: 's hologram returns to its normal color and form
: [url=]Jager Leyline[/url]: (was the youtube rewind really that bad?
: Kass: [color=#f0d648]yes[/color]
Ximeno: -He follows. He promptly places the devince on thje ground, and heads outside.-
: Kass: [color=#f0d648]it is absolute shit[/color]
: ((I don't really see how
: (haven't seen it yet
: Kass: [color=#f0d648]the music is bad the memes are bad[/color]
: Kass: [color=#f0d648]those are like[/color]
: ((its just your typical compilation of a variety of youtubes
: Kass: [color=#f0d648]what people come for[/color]
Essence: ((i don't watch the rewinds
: Kass: [color=#f0d648]a story, sort of, with memes[/color]
: Kass: [color=#f0d648]i meañ they had memes[/color]
: Kass: [color=#f0d648]they were just fucking shit[/color]
: Kass: [color=#f0d648]okay so that sounds stupid[/color]
: Kass: [color=#f0d648]what i meañ is what people come to rewinds for was ñot there[/color]
: ((well I think Youtube wanted to be taken seriously this time then
: ((because if all it was is memes, then no wonder why they changed it
: Kass: [color=#f0d648]they weren't trying to be serious though, it was just unfunñy[/color]
: Kass: [color=#f0d648]it was trying to be funñy, it wasn't trying to be serious[/color]
: Kass: [color=#f0d648]and it failed[/color]
: Elo's connection timed out.
: ((They should do a YouTube Redux that features youtubers who do some really amazing things, rather than just the cool and popular ones))
: ((alright, next project: level up all these gastlys into haunters
: [font=Smallcaps]'((Have you fucking seen that Majora's Mask animation))[/font]
: Kass: [color=#f0d648]yee[/color]
: ((It's goddamn amazing))
: (which one>
: (one?
: Kass: [color=#f0d648]that oñe[/color]
: ((did people hate the 2015 verison?
: Kass: [color=#f0d648]i don't think so?[/color]
: Kass: [color=#f0d648]iirc it was okay[/color]
: (which majora's mask animation?*
: ((its the same thing
: Kass: [color=#f0d648]at the time añyway, ñow people would look back and maybe hate it eveñ more, but theñ it was alright[/color]
: Kass: [color=#f0d648]well yeah, but they tried to be funñy and kinda were[/color]
: Kass: [color=#f0d648]this time around they were ñot[/color]
: Celes (???) [Celes] joined chat.
: ((hell 2014 is the same style
: ((and none of them are funny
: Kass: [color=#f0d648]i don't remember 2014, but probably same comparison[/color]
: Kass: [color=#f0d648]just a second[/color]
: Kass: [color=#f0d648]okay, watch this.[/color]
: ((well I just got a chuckle from the 2014
: 2014
: 2015
: 2016
: Kass: [color=#f0d648]you cañ see its steady decliñe that is coming from being less and less funñy[/color]
: ((actually not really, its about the same
: ((Well the 2016 one hasnt been out for as long))
: Kass: [color=#f0d648]2014 and 2015 are similar[/color]
: ((and factor in that the 2016 already has more views
: Kass: [color=#f0d648]2016 is defiñitely down[/color]
: Kass: [color=#f0d648]however i will say that's true so[/color]
: ((There is more in 2016))
: ((I just watched 2014, 15, and 16 and I don't see a big difference
: ((none of them were really that great
: [font=Smallcaps](9Views wise))[/font]
: ((i just don't give a single fuck
: Kass: [color=#f0d648]what is[/color]
: ((Yes it is Ultima))
: Elo [Elo] joined chat.
: ((Yes it is))
: (it's like what you'd get if you mix dreamworks and zelda
: Kass: [color=#f0d648]oh the añimation[/color]
: Kass: [color=#f0d648]añyway[/color]
: Kass: [color=#f0d648]this may be wrong since i can't go back iñ time but the reasoñ they all seem that great is because they were only funñy at the time[/color]
: Kass: [color=#f0d648]2016 rewind isn't funñy ñow[/color]
Elo: ((Dunkey did a real youtube rewind
: Kass: [color=#f0d648]and it just came out[/color]
Elo: ((And it's funny
: ((I just watched Dunkeys video actually. I wasn't funny
: Kass: [color=#f0d648]they all don't seem that great*[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: it*
: ((jesus christ why are we still talking about this
Elo: ((Funnier than the real thing
: Kass: [color=#f0d648]i don't kñow[/color]
: [url=]Jager Leyline[/url]: (I guess
: Kass: [color=#f0d648]let's boil this dowñ to humor is opiñioñated[/color]
Elo: ((Im gonna sleep
: ((because there isn;t anything else we are talking about
: ((its not like we are fighting over this
: Kass: [color=#f0d648]gñ slarv[/color]
: ((gn
: Elo [Elo] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]i suppose ñot[/color]
: Kass: [color=#f0d648]but meh[/color]
: Kass: [color=#f0d648]this is ñot a very interesting subject[/color]
: Kass: [color=#f0d648]i would rather ñot debate about humor[/color]
: ((well alright
: Kass: [color=#f0d648]She enters the bar.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh, hey."
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He waves
: Kass: [color=#f0d648]She waves with her available hand.[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: -She waves daintily.-
: Kass: [color=#f0d648]Keep iñ mind the kuñai's stabbed into her kñuckles.[/color]
Essence: we're back!
: Kass: [color=#f0d648]Because she's ñot hiding those añy more.[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Hiya!"
: Kass: [color=#f0d648]She sets Essence dowñ where she was before.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "So... what's happening with you?"
: [url=]Hades[/url]: -Hades opens the bar door. He has to practically crawl under the door, considering his current form is only ten feet tall. If he was in his normal size, he would be very, very big, and even though this form is smaller, he still needs to hunch a bit down to not be touching the ceiling. "...I quite often forget how tiny mortals, and their buildings are." [url=]*[/url]
: Kass: [color=#f0d648]"Me...? I found a size changer and grew the last tiñy guy alive..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Oh! Hey you."
: [url=]Core!Ultima:[/url] Oh hey it's that one god dude.
Essence: ...uhhh, anyone else really confused at this guy's look?
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Shit like this happens here all the time."
: [url=]Hades[/url]: -He glances at Desdemona. "...Is this where the little nature brat went? Why would she come here?"
: Kass: [color=#f0d648]She curls up oñ the couch, looking a bit scared.[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: "Nature brat? I don't know who you're talking about."
: [url=]Core!Ultima:[/url] You mean that Viridi kid?
: [url=]Desdemona[/url]: "Oooh, her..."
: [url=]Jager Leyline[/url]: Yeah her
: [url=]Jager Leyline[/url]: What about her?
: [url=]Hades[/url]: -He glances to Ultima.- "Yes, exactly. She left a while back, and never came back. What a shame." [url=]*[/url]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Huh."
: [url=]Hades[/url]: "But now we need her. As much as it pains me to say it... In hindsight, I should have seen this coming." [url=]*[/url]
: [url=]Core!Ultima:[/url] What's up?
: Essence [Essence] disconnected.
: [url=]Jager Leyline[/url]: Last I saw her, she was here in this bar, hanging out with some kid
: [url=]Hades[/url]: "I mean, I personally don't need her, but Nature has been all... Well nature has been easily destroyed and looted without her help. Quite frankly, that means I get more souls, and therefore more troops, so I'm quite happy with the result." [url=]*[/url]
: Frisky Whiskington [Pure American] joined chat.
: [url=]Hades[/url]: "Yet at the same time, everyone already has it out for me, because of the last... incident.- [url=]*[/url]
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He drinks some more cocoa
: Essence [Essence] joined chat.
: [url=]Hades[/url]: "So, how about you tell me where she is, and I may or may not accidentally kill someone in the process." [url=]*[/url]
Pure American: ((I just pissed the fuck out of one of my best friends by accident))
: Kass: [color=#f0d648]oh ño[/color]
: (f
: ((f
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I dunno."
Essence: ((F
Pure American: ((No like
: [url=]Core!Ultima:[/url] I have no clue where she is.
: [url=]Hades[/url]: "...Hey, can I ask you a question? Fire man? Are you a fan? You're made of purple fire."
: Kass: [color=#f0d648]do you think it's patchable?[/color]
: eyy
: [font=Smallcaps]fuck[/font]
: [url=]Hades[/url]: [url=]*[/url]
Pure American: ((I won't get into the details but he kind of broke up with his girlfriend))
Pure American: ((Blablabla
Pure American: ((I'm pretty sure he could
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Sir. This is the first time I've seen you."
Pure American: ((Ranted at me on Skype though
: [url=]Hades[/url]: "Just so you know the flames are supposed to be blue. A for effort though." [url=]*[/url]
: Kass: [color=#f0d648]DST?[/color]
Pure American: ((Cool
Essence: ((don't starve together
: Kass: [color=#f0d648]oh[/color]
: [url=]Hades[/url]: "I do like purple." [url=]*[/url]
: Kass: [color=#f0d648]woa[/color]
Essence: ((haunting things isn't a good thing
: [url=]Desdemona[/url]: "Don't you insult my boy!"
Essence: ((it sets forests ablaze, turns trees into treeguards, and other various things))
: [url=]Hades[/url]: "He's your son? Oh, my, I apologize! I should have insulted you, first! Where are my manners..." [url=]*[/url]
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He chuckles a bit
: [url=]Desdemona[/url]: "..."
: [url=]Desdemona[/url]: "I'm gonna fight him."
Essence:, this guy is a jerk.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Ma, no."
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=]Hades[/url]: "Do it, I'm sure your soul tastes delicious."
: [url=]Hades[/url]: [url=]*[/url]
: Kass: [color=#f0d648]She's ñot angry because she's spooked."[/color]
Essence: ((BRB
: Kass: [color=#f0d648]whoops[/color]
: Kass: [color=#f0d648]The spooked overrides the possible anger.[/color]
: [url=]Core!Ultima:[/url] Well nobody's seen angry miss nature recently here.
: [url=]Hades[/url]: "Come on, it'll be fun! I can kill you in a million ways with my foot alone." [url=]*[/url]
: Jäger Leyline's connection timed out.
: ((i just got a wingull named celasteela over wondertrade
: [url=]Hades[/url]: "Son't even get me started on both feet." [url=]*[/url]
: [url=]Desdemona[/url]: "Well, I like being alive."
: Elo [Elo] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Essence [Essence] disconnected.
: [url=]Hades[/url]: "Well, I never really asked if you did. I never really do that." [url=]*[/url]
Female Asriel: She sleep
Elo: ((Rip me sleeping
: Kass: [color=#f0d648]rip[/color]
: [url=]Hades[/url]: "...Anyways, I could go looking around for her... But I really don't want to. So do you mortals mind if I crash here for a bit?"
Hywel: -He pet.-
: Kass: [color=#f0d648]"N-ño..."[/color]
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He'd rather be alive but wouldn't mind the demon flames
: Kass: [color=#f0d648]She says this as fiñal as possible as to ñot allow añyoñe else to say ño.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Not if you threaten to kill my ma."
: Kass: [color=#f0d648]yes*[/color]
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He shrugs
: Kass: [color=#f0d648]fucking[/color]
: Kass: [color=#f0d648]mind[/color]
: Kass: [color=#f0d648]stop being a dick[/color]
: [url=]Hades[/url]: "Right, your answers didn't matte anyways, I was going to stay regardless." [url=]*[/url]
: [font=Smallcaps]matter*[/font]
: [url=]Desdemona[/url]: "Curses..."
: [url=]Hades[/url]: "Oh, did I hurt your feelings, fire man?" [url=]*[/url]
: Jäger Leyline [] joined chat.
: crosses his arms. "I'm not afraid of you!"
: [url=]Hades[/url]: "You know not being afraid of me is just plain ignorance, right?" [url=]*[/url]
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He chuckles mire and messes with his chain-bow.